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QLNF I

NECUNLPY HAFLUSPULELP
ShULUYUL SUSUNFE-3AFLLELL

§ 1. Uwhdwimuyabp b ophtulakp

Ogqytymt top htplyw; bpwbwlynuibtphg b wuwyiwbwynpuoni-

eymbbtiphg.
o Qtinhwupymud nhypwpiynn $moyghwbdtpp Yndybpuwpdtp Lo,

tpb wy pwb sh GoYynud:

R™-p =z = (x1,22,...,2,) qupquynpjud n-julibph puquin-
pynill £, odypuwd |z| = (2F + - + ) 1/2 By hywd Gnpuiny,
npptin n €N, z; € R,... )z, € R:

CH(Q)-ii Q C R" pug tpwpuqunpniinud & wiqud wiptn-
hunp nhdtpkiogtih $ndyghwbtiph nuub k:

C*>°(92) -b wbytipg nhptiptibighih $nbyghwph nuub £, wyuhbpd’
C>®(Q) = N CF(Q):
k=1

Gudwjuuit F C R” puqinpjud hwiwp C(F)-0 F-md wb-
nonhunp $ntyghwidtiph nuub k:

Uwubwyh wdwbgjwb pu j-pn Ynnpnhtuwnph hwdwpa Yoowbwly-

0
D;nJy D; = —:
q.h J l’ll,l J axj

Uwhdwind 1.1: C?(Q) nuuhl wupljuiing v $niblighwb Yngfnud

L hwpuntihy, tpt

Au =0,
2 82

0
npptin A = 922 + -4+ — Lwwuuh owbpunpnpb k:

2
x] ox?,



6 § 1. Uwhdwbmdobp U ophhwlbbp

Ophtuwy 1.1: Yuwdwjulub a121 +- - -+ apx, +b qdwyhl $niulghw
hwnpdnbhy £ wdipnne R”™ -nud:

Opptiul 1.2: n > 2 phypmd |z[>7" $mbhyghwh hwpdnbhl k
R™\ {0} yphpnypnwd (wyb Yngynud £ Luyjuwuh hwjuuwpdwb $nib-
nuuibiuy) ndn):

Opptiuy 1.3: In|z| $nibiyghwb hwpinbhy E R? \ {0} phpnypnud:
Wb Yngymu £ Lwyjuuh hwjuwuwpdwd pnmbnudbigpu ndnmd n = 2

nbiypniy:

Ophtwl 1.4: Snibnuitinpuy (ndnwip wowbgbny puy j-pn Ynnp-
nhiwph, YJuypubwbp hwpdnbdhy  $mbyghwdtiph Gnp  ophbwlyhbp
zjlz|™™, 7 =1,...,n: Sipuquynd jhwingytbp, np hwpdnbhly $niay-
ghwi witipg nhptiptiighih £, wybwtiu np hwpdntihly $nbyghwyh pnnp
Jwuluyh wowbgyubtipp bu hwpdnthy Lo:

Ophtwy 1.5: Mwpq hwpyupyp gnyg b ypughu, np A(jzfP) = p(p +
+n — 2)|z[P~2: Puguntym] yupgmimy p = 0 ntwpp, wyupkinhg
htiplinud £, np 7 > 2 plagpmud |z|? $mbyghwd hwpdinbhy £ R? \ {0}
phpnypend wjb b dhwyb wyb nhypmd, tpp p = 2—n (nbu ophbwy 1.2):

LlunptiGp, np In|z| — oo tpp |z| — oo, wybhls |z[>~" — 0:
Pwugh npuihg, $nbnuikinpuy muonwittph Juppp 7 > 2 L n = 2
nbptipnud puppbip £ owl wyi pdwugpny, np 227" > 0, huy In|z|-p
uwhdwbuthwy sk ng ytiplthg U ng £ tipplthg: Wn thwugtipp yquynud G,
np hupinbhl $nibljghwbitiph yphunipniip hwppnipjud b wybh pupap
swthnnuuinpjub ntyptnpnud hpwphg pupptpynud Go: UGY wy) qhup-
pbpnipymb £ wyl, np Q C R? phpnypend hppuub $ndyghwd hwpin-
Ohy £ wyb b Shuwyh wyl nhiypnud, b wjt Q-md hnpndnpd pmblghwyh
hpwiwi dwu b Ldwh Gplnyp pupap suhnnujubnpjub nbypmd
gnynipnth snibth:

Yhypnnnpymb 1.1: 2nijq swhwbih pupwdnipnibbtpnud, hulj wykh
Ghoyp’ C™-muy, (R?" = C™) uwhdwimy L hwpdnihly $niblghwitiph



Qqmpu I. Shdbwljwl hunpynijpyniaiibpp 7

qpupupbtuvwlibp’  7-hwpdnbhly b wmphhwpdnbhly  $nilyghwbbp,
npnbp Juuywd b vh pwbh thnhnpowlubh hnininpd $nibyghwdtiph
htiup (b § 13):

lvinhp 1.1 (Lwyjuuhwip pubowhtt ynnpphbwgpbtpnyg): Ghgnip
u-0 4pliwulh wbpinhuwgp nhbtiptitgtih, tpyne hpujwb hnthnpowljuih
dnlyghw k, b U(r,0) = u(rcos @, rsinf): 8nyg quy, np’

2
Au_16<8U> 19U

“rar\ar ) Tae

Tvanhp 1.2: Yhgmp f(2)-p b zf(z)-p Yniytipuwpdtp hwpdnbhy
dniyghwbdtp th: Qyugnghy, np f -p hnpdnpd $niyghw

Founhp 1.3: 8nyg hruy, np Gt ©v-0 b v-0 hpwuwbwnpdtip hwpinbhly
Pnbiljghwbtipn G, wyw vy pmblyghwd hwpinthy £ wyt b dhwyb wjb
ntiypnud, tpp Vu - Vo = 0:

Tviinhp 1.4: Y%hgnip g-bo hpwwiwpdtp $nibyghw £ C? (R™)-hg,
huy f € C%(R): Upmgti, np

A(fog)(a) = "(9(x))|Va(@)|” + f' (9(x)) Ag(x) :

Folinhp 1.5: “hgnip w-0 hwpundhy £ R2-h ypw, huly f-p hnpninpd
Jud hwlwhnininpd £ C-h Ypw: 8nyg quy, np (v o f)-p hwpdnbihy k:

Tvinpp 1.6: “%hgmp w-0 hwpdnbhy £ Q gphpnypmyd, b v(x) =
=z - Vu(z): 8nyg ypuy, np v-0 hwpdnbhy £ Q-nud:

Tvlnhp 1.7: Wyugnigh, np bt R™ -nud hwpdinbhly $niaghwt jupagwd
L dhwyb |z]-hg, wyyw wyb Gnybwpwp hwupugqnb L

Tvunhp 1.8: Yhgnip f-p Ynduytipuwpdtp hwpdnbhly $mbyghw k& 2
phpnyenut: Wyugnighy, np tph | f| = const Q-mu, wmyw  f = const:



8 § 2. bojwphwing dliwthnpunipymbltp

§ 2. buJuphwinp abwhnpjunypymbtbtp

Wuptin dtitp owbnpwbwbp $nibyghwdtiph djupiwdp jhpwnynn
npn) dbunhnpunipyniblbtph hty, npnbp wwhwywbimd &b $nibljghwyh
hwpinbhynipyut hunpynipynmop: Lwju b wowe, pwlh np Lwwjwup
owbpuynpp gdwyht £, wyuw dhoyp L htplywy winnuip®

MNiunmy 1.1: Swpdnipl $nibyghwbbiph Qouyhlt yndphliuwghwiibi—
np hu hwpiniply Ga:

Spyuwd y € R™ phpuwd Yhpph b Q-md npnpqud v pmblyghwyh
hwdwp Q+y phpnypmy npnpdwd v(z) = u(x—y) $mbyghwb Yngfnud
L u-h y-pbnuownd (y-translate): Wybhwypp E, np’

MNiunmy 1.2: Nwpdniply nibghwbbiph nhnwpownpdbipp hwpin-—
ply La:

Spywd npuub r pyh b Q-md npnpdwd . $mblghwyh hwdwp
u-h r-agnui (r-dilate) Yngdmd £ wyb u, niblyghwb, nph hwdwp

(up)(z) = u(ra) :
Munq k, np w,-h npnpdwd phpnypd £ (1/7)Q = {(1/r)w: w € Q}:
Nty | upnighy, np (1/7)Q-nud

Auy) = r2(Au),
Wuptinhg htapnud £

MNunmy 1.3: Swpdniply $nihghwibph dguidihpn hwpdnipl
L:

Yhgnip T: R™ — R" gdwjhlh dbunhnpunugnibp pninp z € R™ Jty-
pnpibph hwdwp pujupupmd |7z = |z| gupdwbht: Wn nhypmd
wyb Yngynud £ @owyplt opgengniiwy dhivipnpuniggnil, Juy, qupquuytiu,
uppnLp:
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@tnptd 1.1: Eph u-0 hwpdnaply FQ-nod, www unfuwgwlud
T uppniph huwadwp vo T $niblghwbs hwpiiniply T~ () -nai:

Uwugnyg: Lwfu gnyg qpubp, np Lwwjwuh owybipwynpp pinwthn-
hutith £ qudwjwlubd 7'-h htap, wjuhbp’

AuoT) = (Au)oT: (1.1)

Jdbpgottp 7' abwthnpunipyud  [t;;] dwpphgp uuitnupy pwghuh
Oqupdwdp: bogytiu hwyth £, wyn dwgpphgh wynib-galpgpnpbtph hw-
dwlupgp oppninpduwy k: Pwpn $mblghuyh wdwbgiwb snpuyuubd
Juitnbh hudwaw)b

m(uoT) Zt]mDu

Wowbghiny Lu vkl wiquu b gnuiwpbny puyp m-h, uypubnud Gop

n n

A(u o T) = Z Z tkmtjm(Diju) ol =
m=1 jk=1
n

-y ( zn: tkmtjm> (DyDju) o T =

jk=1 m=1
n

= E(DJDJU) ol = (Au) oT

j=

—_

@Etnpth winnuip htipnud | (1.1)-hg: O

Yhpnnmpymi 1.2: R” quupwdnipjui pninp gdwjhht oppngniwg
duwthnjunipjnibbtiph pwqinieyniiop juqunmd £ junuwip b bpwbwlynud
L O(n)-ny: @tnptd (1.1)-p wyn qbpdhbobpnyg Gupbh £ dbwybpuby
htplywy Ybpw. hwpdnaply $nibghwbbph pwqungayniap O(n)-h
Lyunpiwdp hijwphwinn E:



10 § 3. Uhohli wpdtiph hunpynipymap

vinhp 1.9: Y%hgmp 7: R™ — R™ gduyhl dhunhnpunipynbb wjb-
whuht £, np R*-nd juduwyujuwd v hwpdnbhly $mblyghuyh hudwnp
(uwoT)-b i hwpdnbhy £ Wyywgnighy, np uupjup wpgqunphsh 6oqni—
pjuwip 7T'-0 oppngniw) dbwthnpunipynb t:

8§ 3. Uhohti wpdtiph hunpynipymip

Q.phih puwiwabp Lwyjuwuh oyipuypnph hwdwp:  Nwpdinbhl $ndly-
ghwdbpp nuunibwuhptihu Jupbnp gbp L jugupnod @phtoh pubwalin
Lunyjuup oytipuypnph hwdwp®

/(UAU—UAU) dV:/(anv—anu) ds : (1.2)
Q o0

Wuptin -0 nnnply gpny, vwhywbwthwy, pug puqungenid £ R™ -nud,
v U v pniblghwitipp wupuind &b nqnpynuegwt C? nuupt Q-p
nplk opowuypmd, dV -0 pwbwymd E dwjuwih swthp R™-nud, hul
ds-p dwltiplnyph dwitpbuh saunhp 92-h Yypw: Dy, updynp Gow-
Dwynmu £ wdwbgnd 2-h tgph n wpypuphtt Shwynp yayyinph nugnni—
pjwip: Muptil, ¢ € 92 Yph hwdwp (Dyu)(Q) = (Vu)(¢) - n(¢),
npptin V = (D, ..., Dy)-p Swdhppnth uhdyngb k, huly «-» bowbwlynud
£ ulujup wppunpjug:

Qphbh pwbwalp vypubwnt hwdwp ogpytilp wbwhgh nuupbpw-
ghg hwyqth Ouppngpunuynt puqiwswt pwiwalihg (Eppbdd wyb wi-
Juimyd kb nhybpghbghwh yepwpbpyu) putwall)

/divde:/w-nds: (1.3)
Q o0

Wuptn w = (wy, . .., w,)-p nnply Jeypnpulub quog E Q-h opew-
Yuypnud, divw = Dywy + - - -+ Dypwy,: Sinunpbind w = v Vv —v Vu,
Jupuiwbp (1.2) Qphih pwbwalp:
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Jhpgbtny (1.2)-md v =1 b w-b0 hwpinbhy, wpubnd Gop

/Dnu ds=0 (1.4)
o0

oququuijup pubwadlp:

Uhgohti mpdtiph phnptdutpp:  Ltipdndtip htplywy bpwbwynudbbpp.

e B(a,r) = {x € R": |z —a| <r} (a Yalyppniny, r rwnwynny
pwg gniin):

e Bla,r) = {z € R": |z —a| <r} (a Yulnppniny, r pwnwynny
huy qnitin):

e B(0,1)-h  B(0,1)-h thnjuwpk hwwp Yogqupugnpdtitp B L
B tywhwlnuibipp:

e §=0B (dhwynp qunninpip):

e -0 S-h Ypw dwhtiptuh tnpdwynpyud swthd k, wyuhbph o(S) =
= 1: Lptiip, np wyn sunhp htnjwphwinp £ wpnypbbph Gugp-
twdp, wyuhtpt o (T(E)) = o(E) Juiwwwi E C S poplijjul
puwquinpjud b judwyului 7' oppngniwy dbwthnjunipyul hw-
duip:

u dnibghw jubjwdkip hupdnbhy ppywd puqungenbnud (npp Jupnn
U pwg g1htity), tipb w-b hwpdnbhy b wyn puqunipywi nplk opowljwpnud:

@tnpkd 1.2 (Uhohl wpdtiph phnptip): Epbk u $pnillghwi hwp-
nbply b B(a,r)-nl, wwyw u(a)-o hwjuuwp Eu-p wpdbplbliph
dpohlihte OB(a,r)-h fpuw, wyuhlpl

u(a) = /u(a—FrC) do(Q) : (1.5)

S



12 § 3. Uhohli wpdtiph hunpynipymap

Wuyugnyg: Lwpu nhyupykbp 7 > 2 phwypp: Chnhwipnipynibp
shhwpuipbny  Jupnn Gbp bbhpwnpty, pt B(a,r) = B: Shpublip
e € (0,1): Yppwntbp QGphth pwiwadtp Q@ = {z € R™: e < |z| < 1}
qunwyhtn oninuy, Ytpgiting v = |z|?>~": Gupubwip

0= (2—n)/uds— (2—n)51_"/ud8—

S eS
—/Dnuds+52”/Dnuds:
S eS

Cup (1.4)-h, ybpght tpyne htnptigpuitpp hwjwuwp b qpngh, npbda

/uds:sl_”/uds,

S eS
Jud, np bnybb k

[utrdo¢) = [utec)do(c):
S S
Woghtyny uwhdwbh, tipp € — 0 L oqipytyny w-h wbpbnhwpnipnilhg
z = 0 Yy, upubinud top (1.5)-p:
Gpp 7 = 2, wywugnygp Juypupynd £ odwb dunyg, dhwybh ph
||>~" -h thnfuwpbb Ytpginud op In |z| $niblghwi: O

Uhohli wpdtiph hunpynipnip yptinh mbh twb dwjwpuyhlt sunhh
Oupdwdp: o uipubwgnt hwdwp quptih £ ogqyty plltinwghtt Ynnp-
nhbunpbtipny gpnjud htiplyw; pwbwalihg.

nVl(B) /fdv = 7r”‘1/f(r<) do(¢)dr (1.6)
Rn 0 S

(it [2], gifu 8, ulinhp 6): (1.6)-p uhdynihly duny Yuiptih £ gt Gub
dV =nV(B)r" Ydodr

\ptiupny:
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@tnpkd 1.3 (Uhghli wipdtiph phnptdh dwywuyhll puppbipuyp):
Bl u dnililjghwbc hwpdnlply F B(a,r) -nol, wyw u(a) -l hufwuwnp
Fu-h wndlpllinh dhohiple Bla,r)-h dpw, wyuplpl

u(a) = VBlar) / udV : (1.7)

B(a,r)

Wwuwgnyg: Cinhwipnyemniop uwpupbing upnn Gop Ghpwnpty
B(a,r) = B: Uppuntbp (1.6)-p f = wuyxy dmbyghuyh dhupiwdp,
npiptin x -0 B-h phnpwugphs $nibljghwd £ Quipubwbp

1

Wl( /udV /"1/ (r¢) do (¢

0

Wuypbin we Ynnuh dbppht hipbgpup (1.5) pwbwdth hwdwdw)i hw-
Juuwp t u(0)-h: O

NEpuquynud dtitip Yypbubkop, np dhohlt wpdbph hunpynipynibip thn-
yht piniypugpnud £ hwpdinbhy $nmbyghwitbpp: dpw hwdwp dyunpu-—
Juhwpdwp L mobkbw] dhohl wpdtiph ptinptith htaplywy ytpuwatwytip-
wnuip

@tnptd 1.4: 2hgnip u-0 hwpdnbply b Q-nd: Snipwpwbisnip
x € Q Ylapnod u-p wpdlipp OB (z,r) (npaplin B(z,r) C Q) udlipuyh
Ypw phnpnibud wpdhpbhbph dhopth b wyuhbpl’

u() = / w( 4 r¢) do () -
S
Wydu ptiptitp vhohh wnpdtiph hwpynipjwd vh jhpunniyenid: bosytu

gnyg t yuthu 2>~ (n > 2) $niblghwih ophlwlp, hpulubwpdtp
hwpinthy $nibyghwts jupnn £ mbbkbw; dEnuuwgywd bquyh Ytapbn:
Uwluwyb, wupqynud k, wyb sh Jupnn nmbkbwy dGyniuwugyud qpnbtin:



14 § 4. Uwpupdmih uljgpmiipp

@tnpbd 1.5: hpwlhwhwnpdbp hwpdniply $nilihghuyh qpnikpn
skl hwpnn jhak; dhhnivwgyuo:

Wyugnyyg: Yhgnp v-0 Q-md hpujubwpdtip hwpdnbhyy $nbiyghw
L, oa € Q,  u(a) = 0: dipgitp 7 > 0 wybwhuht, np B(a,r) C Q:
Lwbh np u-h wpdtpbtph dhohtin 02-h Yypw 0 E, wwyuw »-0 Juud
bnybwpuwp 0 £ 0Q2-h Yypw, Jud phnnimd Eypwuppbp Gowbh wpdbpbbp:
Jbtipohti nhypnid, 992 -h Juywlgyudnipjuh 2bnphhy, w-o 9Q-h Ypw
yptnnibh twle 0 wipdbpn:

Wuyhuny, a Yappniong b gubjugwd sunwynny qiinh tqph Ypw
u -0 mbh qpnitip, hu nu bpwbwymy k, np bpuw qpnbtpp dEgnuugud
skl O

bbsybtiu gnyg GO pwihu uypnpu ptipdnn ophtwytipp, phnptd 1.5-h
Ut pnbiyghwyh hpwljwd (hibp upunp k:

Ophtwl 1.6: n = 2 nypnd hnninpd $nibyghwbtipp twbe hwpdn-
Ohy GO, hulj npwtg qpnitipp, htswbu hwppbh k, dGhnuugyud bo:

Ophtwy 1.7: Opytiu dwb ophtwy 7 > 2 phypnd Jupnn E dw-
nuyti

n
(1—n)z? + in +ixy
k=2

Pnijghwty, npp qpn £ puntmd dhwyb uljqpbultapnid:

8 4. Uwpuhinuih uljqpmbpp

Uhohti wpdtiph phnptidh htipwbpitiphg £ dwpuhinuih uljgpnibiph
Ybpwpbpjw; htplyw) ptnptdp.

@tnpkd 1.6 (Uwpuhinuth ulqpnilipp): “Magnip Q -b Guupuligyuwd
FUu u-i hpuwhwbwpdbp hwpdnaply $nitghw £ Q-nid: Gph w-i
Q-nid nubth dkowgnyh huwdd hnppwgnyi wpdhp, www wyh ang-
hwpwn hwuwipuwapnil E:
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Wwugnyyg: Yhgnmp u-0 ¢ € Q Ypmd ponnuond £ dbdwgnyt
wpdbtp: Cyppkbip » > 0 wybwhuht, np B(a,r) C Q: bpt B(a,r)-h
nplk Yegpmy w-h wpdbipp thnpp (hotp v(a) -hg, wyw wipbnhwpnipyub
2unphhy, w-h dhehtip B(a,r)-h ypw Lu Yhttip u(a)-hg thnpp, hugp
yhwyuwubp (1.7)-ht: Miptdt, w-0 hwuqugmb £ B(a, r)-md, huly nu
Dwiwymd k, np Jwpuhdnuih Ytpbiph pwqinmpymbp pug L Q-nud:
w-h wipinhwypnipjub 2bnphhy, wyn pugqdnipymop owb thwl £ 2 -nud:
Lwbh np Q-0 Juuulgqud k, bpw ng nuypuply, Q-nd dhududwbul
pug U thul Ghpwpwqunyeniop hwipbyond £ Q-h ht, wyjuhbpl, w-b
Onybwpwp hwugugpmb £ Q -nud:

Gpt u-0 ¢ € Q Ytypmd phnmbmd £ hp dhohdw; wpdbpp, wyw
(—u)-0 bnyb Ywpmy pongmomd £ hp dwpuhdw] wpdbpp: Cup Ybpp
wyuwgnigwdh, (—u)-b, b npih bwle ©-b, hwupugqnmb O

Nwiwu dwpuhinwih uyqpnbpp Yhpwneynd £ uypnple ptipdnn 2-pn
pwppbipuyh ptupny: Liwptop, np 2 -hg uywlgwdnipni wjuptin
sh yuhwboyni:

Etinptid 1.7 (Uwpuhinuih ulqpmbph 2-pn quppbpuly): Hgne
Q-0 wwhdwbhwapauly £ pulp v -0 Q-md whplnhuwap, Q-nod hwpain-
aply ppuwluwbiwpdbp $niliyghw t: Uyn nbypnid Q-nul hp ubhowgnyi
b hmppwgnyl wpdbphbipnh u-a panniboud F OQ -p pu:

Uupugnyg: Juytippppuuh phnptith hwdwauyt Q-h Ypuw w-b po-
nniind £ hp didwgnyt b thnppugnyt wpdbpbbpp: Cugp phnptd 1.6-h
w-0 Jui hwupupnid £ Q-h yniyndbigph ypw, Jud wyn wpdbpbbpp
wyl pbnpmond £ dhuwyb Ggph Yypw: Bpyme niypmd £ vipubmd Gop
ptnptivh wonnup: O

Jtpoht ptinptivhg htapumd £, np vwhdwbwthwly qphpnypnd hwp-
unbhy $nmayghwbd npnpymud k hp Gigpuightt wpdtpbtipny: Wtih ogpphy



16 § 4. Uwpupdmih uljgpmiipp

Ntyphwip 1.1: Eph Q phapnypp vwhdwbwhwl b v b v nibl-
ghwlilph whpinhunp ki Q -nid, hwpdnlply i Q -nod i hwalpad-
anud ki O -p pu, wuww Gpwdp hwdpllind ki Q -noad:

Uwpuhinuih ulqpmbph hweonpn ypuppbpuyp wikbwpbnhwbnip
pOnyph £ U Yhpwntih £ Gnybhul wyb ghypnd, bpp Q-0 whuwhdiw-
Owthwl E ud % -0 wophnhug & Q-mu:

Etinptid 1.8 (Uwpuhinuih ulgpmbph 3-pn quppbpuly): HMgnipe
u -0 ppuwlpumbwpdip hwpidniply $rnibghw £ Q -nid U pbinh nibh

lim u(ay) < M
k—o0

whhwyjwuwwpnigmihp ap, € Q0 juipwpwisynip hwonpnulpubnigeyui
hwdwp, npp dgpnd F hwid 0 -pie wuwaplpubnn nplhl Ylaph, wd
oo -i: m nhwpmd u(x) < M, Y € Q:

Yhypnpnipyma 1.3: Ehinpkuip Wonwt £ nudh vk, tipk lim-p thnfuw-
phiotitp lim-n] b thnpukbp whwywuwpnipymbbbph nunnuenuap:

Uwuwgnyg: Yhgmp M = sup {u(z): = € Q} L yupgltbp by €
wjbyhuht, np w(bg) — M': Gph bk-0 wupmbwynud £ npuk b € Q
ytph gniquihyng Gipwhwenpnuubnipymi, wyw w(b) = M/, u
dwpuhdnuih ulgpniiphg htipumd E, np -0 hwwpugpnio £ Q-h° b-0
wupnibwynn Yndynbtinph Jpu: Stplwpwp wyn nhypnd gnynipynih
nbh Q-h Ggpuyhtt Yaph gmiquipypnn ax € 2 hwonpnuljubnie)nih,
wybwhuhl, np u(ax) = M’: bul tph b;-0 ¢h wupnibwynui Q-hb
wuwubnn npik Yph gnigquippnn thpwhwonpnujubnigeynil, wuyw
wyb wupnibwynud £ ag Ghpwhwonpnujubnipgnid, npp agypnud £ jud
Q-h btgpuyht Yph, Yuwd oco-h:  Rnnp nhwypbpmy wpubnd bip
M < M: O

Uwpuhinuwih ujgpnibph’ Yyipp phpwd puppbipuyjobpp Japupbpynod
GO hpuyubwpdbp $nbyghwdbpht: Wdd pbptibp dh Gnp ppupptpuy,
npp Jhpwetih £ owb 4ndybpuupdbp dnibjghwbttiph hwdwp:
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@tnpkd 1.9 (Vwpuhdinuih uygpmbph 4-pn quppbpul): pgnipe
Q- huwwpuligywd kb u -t hwpdnbply FQ-md: Epb |u| -0 papnionnd
E hp dkowgnyl wpdhpp Q -md, www w- hwuwipwapnil b

Wyugnyg: Ghpwnpbbp |u|-0 pnnuimd £ hp Jwpuhdw; M wp-
dtpp a € Q Ytpmui: Coypptiip A € C phyp wybwhupt, np (A =1 L
Au(a) = M : Wn nhiypnud hppuubwnpdtip hwpinthy Re Au $niiljghwb
hp Wtdwgnyt M wpdbpp pbnpnibmd £ o hgqpnd: Cup phinptd 1.6-h
Q-nui Re A\u = M: Lwbhnp [Au| = |u| < M, wyu Q-nud Im Au = 0:
Muptdb Au-0, b htpliwpwp « -0, hwupupmb E Q-nud: O

Yhypnnmpymi 1.4: Uhbhinush uyqpmbpp |w|-h hwdwp dhog sk
Ptptibp huiwywyuupowb ophbwl:

Ophtuy 1.8: u(z) = 21 ng hwupuypmb hwpdinbhy $mbyghwgh
dnnnp B qinh Yhippninud pnnionud £ hp dhithdwy wpdtipp:

tinptid 1.9-p phinptid 1.6-h wbwnqb L Yndiwytipuupdtip hwpdnbhy
Pndyghwdttiph hwdiwnp: Gwptih £ upuwbw) dwb pnpbddtp 1.7-h L
1.8-h huniwyuypuuppnmb wbwngqbtipn:

Ntypuquynud, tpp wywgngyh, np hwpdnthy $nibljghwts hpuub
wbwhwphy k, dtbp h ypdwyh Yihotbp wvpubwy dwpuhinwih uljqpnibiph
In{u pupplipuyp:

8 5. Mnuwuntth Ynphqp qunh hwdwp

Uhohli wpdtiph ptinptivhg htiplmd k, np Gt w-0 hwpinbhy L
B-nu, www
u(0) = [ u(c)do(c) (19
S
Mupgynud £, np juiwyulub 2 € B Yaph hudwp w(z) -p w-h Gonwght
dhohtii £ S-h Ypw: Wyhkih Sogphy, gnympynii mbh B X S-h Ypw
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npnpqwd wybiwhuh P pnibiyghw, np

ulz) = / Pz, Q)u(C) do(() (19)
S

pninp 2 € B Ytaptph b judwyulud hwpdnbhy 2 $nibyghwygh hwdwp:

Yhypupytiop bwpe 7 = 2 ntiypp: hgnip v -0 hwpdnbhy £ hwppni-

eyl thuy dhwynp opowtnd: Wi nhypmud tnyb ppowbmd gnynipynih

nbh hnninpd [ $nblighw wybyhupty, np v = Re f: Lwbh np u =

= (f + £)/2, wyu f-h Jtpindnpynithg @bynph wpph htiplnud €,
nn

oo
u(re'?) = Z agrlFlethe, (1.10)
k=—o00

npptin 0 <r <1, 0< o < 27 Stinunpbing » = 1, wipubnud Gop

o0
u(e'¥) = Z ape’?

k=—00
Wo vwup u(e’?)-h dnupybh pwppl £, nph aj gnpdwlhgbbipp, higybu
hwynbh E, wppuwhwypymd Go

21

1 ) .
ar = o /u(ezg)e—lkgde, k=0,+1,+2,...
0

pwbwalbpny: dpubp ptnunpbinyg (1.10)-h dbe, Jupubwip

0 2

. 1 . . .
u(re'?) = Z 27T/u(ew)elkgale rlklgiky —

k=—00 0

27 00
= 2i ( Z rkeik(@_9)> u(e)do : (1.11)
T
0

k=—o00
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Wbnthtp”
o0
Z |k| ik(p—0) Zr\k\ ik(p—0) + ZT\H ik(0—¢)
k=—oc0
1 re’ (9_@)
1 — reile—0) 1 — reil6—¢)
et? re i 1—7r2
T el _ reiv + e—i0 _pe—ip |ei0 — reiv|? (112)
(1.11)-hg L (1.12)-hg htipunud |
21 9
. 1 1— .
u(re¥) = — [ —— ! — u(e®) do :
2 ’reW’ — 6Z0’
0
Lowbhwlytiny
1|22
P(Z, C) =1 A9
|z = ¢

nptin 2 = 7€', ¢ = €, upuind Lip wwhweytihp pwiwalp n = 2
nbiwpnid’
u(z) = [ Ple.0ul0)do(0):
S

P(z,¢)-b yngmu t Muawmuniih hnphq shudnp opowtth hwidwp: “dpu—
huwpwp, pupdp swhnnuiwbnipymbibtph (2 > 2) ghypmy odwbw-
nhy nuunnnipjnibbtpp sbb waoghnud: Mnuwunbh Ynphgqp Jupnigbjn
hwdwp wyn nhiypmy ogpuijup ntp £ jupupnud htplyw; (Eidwd

LEddw 1.1 (LbWdw uhdtypphwyh dwuhb): R” -p Qwdwywlpui © b
y ng quryuilpule Yapbph hwdwp

i =<t =i
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Wuyuwugnyg: Wuywugnigytijhp winbsnipniop hwdwpdtip k&

(=) - (g =t = (i~ vet) - 57 o)

ufujup  wppunpuibtiph - hwquuwpnipyubp,  hogp - htogpnpudp
upnigynmud £ thwjugdbpp pugbny: 0

n > 2 nhwypnud P -0 qupbbpnt hwdwp thnpatiip ogqpuugnpdty Gnygh

utipnnp, npp Yhpunky Gbp dhoht wpdtiph ptinptiip wuyugnigbihu: Gh—
gnip u-0 hwpdn@hl £ B-nui: Waugniglyne hwdwp, np «(0) -0 u-h

thohtil £ S-h Ypw, ukbp Yhpwntighp Qphih pwlwalp, Ytpgltyng
v(y) = [y[*~": Wu pmbyghwt’

(1) hwpinthy £ B\ {0}-muy,
(2) nibh bquyhmpyni 0-nud,
(3) hwupupnit £ S-h Jpu:

Wydd $hpulilp = € B Ytpp: Npuytiugh gnyg wpubp, np w(z)-p u-h
Upnwht dhohtit £ S-h Ypw, phulwb k Jtpgty v(y) = |y —z[*7": Wu
$nLighw’

e hwpunohy £ B\ {z}-mu,
e nLbh bquihnipnb z-nuwj,
e puwyg hwugpuypmb ¢k S'-h Ypu:
Uhdtapphwyh dwuht (iddwghg htppund |, np Yy € S hwdwp

2—n
xr

2—m _ |.12—
ly —z["" = |z| "y—W

Llunptip, np wyju hwjwuwpnipjub we dwup puyp y-h hwpdnbhl k
B-nui: Miptadl, we U dwfu dwutiph pupplipnieniip pujwpupnud b
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wwhwieynn Ytpp pipwd (1)—(3) wwydwbbbpht: Jdbpgbbbp v(y) =
= U(y) — r(y), npptin

2—n

x

Wy) =y —z*™  rly) =z |y - P

)

U pinppkilip € > 0 wybwtiu, np B(x,e) C B: Ghpwntim] Sphih pulw-
aup’ Jupubwbp

0= /anvds - /UDnudS— / uDpl ds+

S S 0B(z,¢)

+ / uDprds + / {Dhuds — / rDpuds :

OB(z,e) OB(z,¢) OB(z,)
Wo tdwund 2-pn b 5-pn hinptignwijttipp 0 &6, 2-pnp ptnphhy wyt pwbh,
np S-h Yypw v = 0, huy 5-pup’ puyp (1.4)-h, hwoyh webbny, np

0B(z,e)-h Yypw [-p hwugpuypmb b Cuyp (1.17)-h, 3-pn hbgpbgpugp
hwjuwuwp £ (2 — n)s(S)u(z)-h: Wuyhuny'

0= /anv ds — (2 —n)s(S)u(x)+
S
+ / uDprds — / rDpuds : (1.13)
OB (x,e) OB(z,¢)
Lwih np uDyr W rDyu $mbyghwbbpp vwhdwbwhwl b B-nud

ytinohtt tpynt htnpigpuibbpp aquyunud G0 qpngh Gpp € — 0: Woghbny
uwhdwbh' (1.13)-hg upuind tbp

u(z) ! /anU do :

:2—n

Lowbwltiny .
P(l’, ) = anU, (114)
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upubnd Gbp Nniwunih plupligpuyuypl puwhwalp shugnp qbnh
hwdiwp
u(w) = [ Pla,Oulc) do(0): (115)
S

Nwpytiin Dypv wdwbgyuyp, hisp wnwownpynd Ghp phptpgnnhtt ju-
quwnby hoptnipnyb, (1.14)-hg Yupuiwbp
_ e

[z — ¢
P(z,¢)-b Yyngymd £ Nriwunih ynphq Shundnp ginh hwdwp: Swpdn-
OhYy $nuyghwdtiph phunypyub dte tpw ntipp dtod k:

P(z,¢)

(1.16)

tvanpp 1.10: Qapbtiy Mnuwwuntih Ynphgh ptupp B(a, R) qunh hw-
dwn:

Folinhp 1.11: %hgnip u-b hwpdnohy £ B(z, €) -nud: Waqugnighy, np

/ uDaly — 22" ds = (2 — )s(S)u(x):  (117)
OB(z,)

(8mgnud” oqupyby thohtt wpdtiph phinptvhg):

§ 6. “hphfuitih fuinhpp qnh hwdwp

Wogutbp hwpinthy $mbyghwdtiph phunipjud hwjppih pubnpht’
“hphhuth pbonpht: S-h pw ppdwd £ wipinhwg [ $ndyghw: Mw-
hwbgymd E Juemgh v dnbyghw (Yhphhuth pubnph (mdmd), npp
wipinhuyp £ B-nud, hwpdnbhy E B-my b S-h Ypw hwdpbyonud £ f-h
htip: 2w Yhphhyth pubnhpt £ qinh hwdwp: Lwp hwpg L wunwewbnd.
gmynipjnil mbup” wprynp wynwhuh «: Liuwgptbp, np hwdwaw)bh Pnpby
1.7-p htaplowbip 1.1-h, Gl ju wynwhup «, wyw wyt shuyo k: Gpypnpn
hwpgp, npp wnwewbmy k, htplyub £ bph gnynupynid mbh tpqud -,
www hbswybt Junnighy wyb:
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Bpt Yhphhuth fubnhpp noh « ndmY, npp hwpdn@hy £ B -nud,
wuyu Twhunpn wupugpudh hudwdwgc

wm:/PmOﬂow@w
S

Wo dwup hdwuy mbh juiwjuui wipinhug f $mbyghwyh huniwp,
wjbybu np phwlud £ uyguuby, np gpdud hinpigpup ponhwbonp nby-
pmud b Yihth “hphpath jutnph nonudp:

Spywd f € C(S)-h hwiwp Ghpinwhip

Hm@=/P@OﬂOM@) (1.18)

S

dniyghwi: P[f]-p npnpdwd £ B-nud b Yngynud £ f-h Nniwunip
hlupligpuwy: Swonpn phnptidnid winymd k£, np Mnuwunth hinpligpugp
monud £ thphjugth futinhpp:

@bnpkd 1.10: hgnip f € C(S) U

() = P[f](x), &pk x € B,
f(x), hph x € S :

Um nhypnid v-t whphnhuwap £ B -nud U hwpinbhly F B -noi:

Wwugnyg: Uuyuwgnygp hhitjwd L Mnwuntih Ynphgh Gpynt hunp-
Yynipynibilttph Jpw. wyb hwpdnbhy £ R™ \ {¢} (¢ € S) puqinpjub
Ypw b wypnpuhdwgphy dhunp t:

Swpuinbhynipymbp wywgnigtim hwdwp Ynphgp Ygpkop Pz, () =
= (1—|2*) |z = ¢|™™ whupny U Yogyu|tbp htaplywy htpy upnigyng
pwiwalhg

A(uv) = uAv + 2Vu - Vv + vAu,
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npp Sdwphy £ juduyujub hpujubupdtp, phtulh wopbnhwg nh-
dtptitgth v b v $nmblhghwbbph hwdiwp: Yhpweting Luwjwuh owb-
pwyinpp (1.18)-h htnptigpwih bpwdh Yruy, hwdingymd tbp, np P(z, ¢)-b
hwpinbhy £ B -nud:

Wypnpuhtunphy dhuynp wubting hwuubnud Gop htplywy hugp-
Ympnbbtpht pujupupbp’

w) P(z,() >0, Ve BuVv(eS,
B [ Paqdo() =1, Ve B,
S
4) Ywdwyulub n-h b §-h (n € S, 6 > 0) hudwp

lim P(z,¢)do(¢) =0:

x—)'f’]
[¢—n[>0

w) U q) hwpynipymbdtpp htpunud B widhgwybu Mnuiwuntth Ynphgh
(1.16) ppbuphg: Stnunpbny (1.15)-h dbe v = 1, uypwbwibp p)-i:

u-h wipbnphwypnpniop B-nid wyugnigtyne hwdwp  $hpubitp
n €S e >0: Lhpphbp wybyhuh § > 0, np |f(¢) — f(n)| < e,
tpp [¢ —n < d (b ¢ € S): Swpdh webting Ytipp Gpquwd w) b p)
hwpynipynibbtipp, Juypubwip

u(e) — u()| = \ [ P00 - 1) do(0)| <
< / P, )|f(C) — ()] do(¢)+
|C—nl<é
+ / P, O)|f(C) — F(m)] do () <
[¢—n|>d

<ot 2 fln / P(x,¢)do(C),

|¢—n[>6
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npptin | flleo = Sup |f(@)]: @) hupympyui hwiwawyh Ytipeht gni-
xre

dwphbihl thnpp Ynupabbbp €-hg 2 -p pujuljubwsanh dnp Ybapghbng
n-ht: Wuwhuny «-0 wopbnhwy £ 7 Gapnod: O

Nhotgittp, np Mnuwunth (1.15) htpbgpwwyht pwbwalip upugty
tip u-h B-mu hwpinbhl (hibn Ghipwnpnipjudp: Mwupgqymd k, np
wyn wuydwbp Jupth £ poyugbb):

EEnpkd 1.11: Gpk u-0 wapinhuwap F B -nad U hwpdniply E
B -nud, wwyw w = Plu|g] B -nuu:

Uyuwgnyg: Swiwdw)l ptinptyd 1.10-h ©— Plulg] $mbyghwbd hwp-
unbhy £ B-md b wipinhwypnpbb pwupmbwlyymy £ S-h Jpw npybiu
unyowpwnp 0: Cupp dwpuhinudh uygpnibiph Yytpwptippuy ptinptd 1.7-h
htaplwbph v — Plu|s] =0 B-mu: O

Lwbh np pinupwupdtipb n. agnuittipp yuwhwwbtnwd &b hwpdnbhni—
pjnbp, Juptih £ wonty, np Fhppfuith uinhpp pndtih £ judwjuyui
qnnud, wytih ognhy

Etinptd 1.12: 2pgnip f-p wapbnhuwap b 0B(a,r)-p Ypuw: Gn—
Jnupynil nulih dhwdy v $nillighw, npp

1. whpinhuwap F B(a,r) -nud,

2 hwpinbply b B(a,r) -m,

3 hwipayanod b f -p hlup OB(a,r)-p Ypu:

Wuyhuh nhypbpnid wunid G0 w-0 %hpppyth pubnph monuda
B(a,r)-mu f tqpujhl wpdtiphtipny:

Nhotighiip, np hwipdnbhly $nibyghwd vwhdwbbihu wwhwbely tbp,
np wy@ wupuoh C? nnnpynipjud nuuh: Mwpgynud b, np wyb sup
wytith nnnpy L
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Ehnpbd 1.13: Nwpdniply $niblighwi wabine nhdbpbklghh k:
Lhipdndtiip htplywy pwbwymdbbpp

e o= (ag,...,a,) ns puguuwlud wipnne PYtph 7-julyp Jui-
Juwbtibp dniyyphhtintipu,

e DI D% wwulwhh wdwbgiwh owbpupnpp Jupé Yupwbw-
ytop D® (D? -0 Dpwbwymy k tnybwubd owybpuygnp),

e dhpuwd (- hwdwp (¢ € 5) P(-,¢) pmuyghwyh a-pn jupgh
Jwubwyh wdwbgjup Yopwbwytp D*P(-,():
Etinpkyd 1.13-p wnyuigniygp: Gpti v-0 wipinhunp £ B -my b hwp-
unthy £ B-my, wuyw, hbswbu ghpbop

u(z) = /P(m,()u(() do (), Vx € B :
S

bbgwbu tplinud £ (1.16)-hg, P(-,¢) dnbghwd wbtpe nhdtiptughh k
B -nui: Wywbghny hinptigpuih tpwidh oy ugputind Gop

D°u(z) = / DP(z,O)u(¢)do(C), VzeB (1.19)
S

jnipupwbgnip o dnipphhtnbpup hwdwp: Miptdds v € C*°(B):
Stnuowindhg b agnuihg htiypn bwhunpn npupnnnpmbbtpp jhpw-

ntih G0 qudwywlub qinmy, htghg htapund £, np hwipdnthy $nibyghwt

wbytipe nhotipktigtih £ hp npnadwb yhpniypnid: ]

Nwonpn phnptdp dwb b Ynduytipu wbwihghg hwppth hnpndnpd
Pnbljghwtiiph hwjwuwpwswih gniqudtap puppbph ybpwptpyuw dw-
Jepappwuh phnpbYh

@-tnpbd 1.14: hgnip hwpdniply $nibihghwblbiph v, hwenpnui—
hwanganiap Q@ phpnyph Induywlpp khpuwpwqinpemiiibph puw
hwjwuwpwswp quuouippnod Fu ribighuyhli: Oy nhwpnod
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L u-0 hwpdniaply £ Q-nid,

2. jupwpwbsynip o wnpphhanbpup hwdwp D*uy, -p Q -p §nid-
wuwlpp Glyewpwqunyyniliiliph ypw hwywuwpwsuwh qniqui—
dpypnud F Du-pii:

Wupugniyg: Aunjulwb £ wuugnighy, np judwywlui B(a,r) C Q
qinh hwdwp ©-b hwpdnbhy £ B(a, r)-md b jnipupwbsjmp « dniyph-
htntpuh hwiwp D%y, -p B(a,r)-h yndyulp thpupuqimpnibbbph
Ypw hwjwuwpwswth gniquihgpnud £ D%u-ht: Conhwbpnyeynibp
showfuptiny, Yupnn Gbp Ghpwnpby, np B(a,r) = B:

bogytiu ghippip’

(@) = [ P@.Qun0)do(c), Vo€ B:
S
Wogubiny uwhdwbh, jupubwbp

Miptdt, -0 hwpdnbhy £ B -nud:
Yhgmp a-0 juiwjwlub dnipphhintipu £ b 2 € B: Mbkbp

D%, (z) = / D*P(z, Q)um(¢) do(¢) —
S

— /DaP(x, Qu(¢)do(¢) = D%u(x) :
S

Gpt K -0 B-h nduyulpp thpwpuqingenid £, wmygu D P -0 uvwhdw-
twihwy £ K xS -h ypw, htshg htpunud £, np D%y, () -p qnigudhpnud
L D%(x)-pt K -h ypw hwjwuwpwsuwth, htsp b wwhwbeynd tp: O

Fulinhp 1.12: Wuyugnghy, np P[foT| = P[f]oT wdkb vh f € C(S)
$ndyghwyh b judwywud 7' gduyhtt opengniiwyy dbwthnpunieyjub hw-
dwnpn:
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luunhp 1.13: dnibljghwbd Yngynid £ nwnpuwy, et bpu wpdtpp 2 -nud
Jupjwd E dhuwyb |z|-hg: Atpty bl mphy wyugnyg

/Sp(x,g) do(C) =1, Vo€ B

wnlgnipywb hwdwp, gnyg puyny, np = — [ P(z,¢) do(¢) dniblghwi
hwpdnthy £ b pwnhwy £ B -mu:

(8ngmud oqunyty futinhp 1.7-hg):

§ 7. Uhohti wpdtiph plinptidakph openudp

bogytu § 3-md phuwbp, hwpdnbhy $mblyghwibbpp pujupupnid
Gl dhohli wpdtiph hwpynipyubp: bulj wydd, oqytiny qunnud *hphjuytih
fubnph mdLhnyenibhg, dtbp Juuwwugnigtip, np wbpbnhwgp $niby—
ghwitiphg dhuyt hwpinbhyutinh Gb odipywd wyn hwpynipjudp: Wtih
6oqph, tinh mbh phinptd 1.4-h htaplyw) opgnuip

@tnpbd 1.15: Magnip w -0 whpbnhuwap EQ -nid: Gk jupupuiis—
Jup z € Q hhaph hwidwp

u(w) = [ (e +70)do(0)
S

nppln r < p(x,00), www u-b hwpdniply FQ-nd:

Ppuuwind pwjwyuib t, np pujuwpupyh dhohtt wpdtiph hunpyni—
Pjwl wtith pnyp pupptpup:

Etnpbd 1.16: Yagnip u-i whpbnhwap FQ -nid: Gpbk jnipuwpuis—
Jup x € Q hlaph hwdwp gunigamile milh v; — 0 npwdpui 9 iph
wyliyhup hwonpnwlpubnigenil, np

u(x) = /u(ac+er) do(¢) pynp j-Eph hwidwn,
S
www -0 hwpdnaply E Q -nuod:
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Wwuwgnyg: CLonhwipnpnibp sowhpbing, Jupnn top Ghpwnnby,
Pt u-0 hpwwbwpdtp £ APujuljub £ wyugmgtl] w-h hwpdinbhyni-
pyntip ©Q-mu wwpmbwlynn juiwjului qunmy: Hhgmp B(a, R) C Q
W v-0 “hpppuith pubnph nonudb £ E(a, R)-mu u tqpujhli wpdtipbti-
nny: 8nyg yquwibp, np B(a, R)-nud v = v: Ghpunpbip, pt (v —v)-0
B(a, R)-h nplk Yapmui npuljui b Lywhwltop

E = {y € B(a,R): u(y) —v(y) = a:(—‘%?:sz) (u(z) — v(:z:))} :

Lwbh np E-0 §niyulpp puqunipynid b, wyu wyb gupmbwymd £ zg
Ytap, npp wdkbwhtionil £ a-hg: Wybhwyy E, np 29 € B(a, R): Mipbd’
gnympjml nbth B(xo,7) gmbn, wjbwhuhl, np B(zg,r) C B(a, R)
W u(xg)-U hp wpdbpbbiph dheptt £ 0B(xp,7)-h Ypw: Lwbh np v-b
hwpdnthy k, wuyuw

(u — v)(0) = / (u = v) (o + ) do(C) :

S

Upnwu 4nnuhg' (u — v)(xo + () < (u — v)(zo) pnnp ¢ € S Ytaptiph
hwywp, pbn npnud wyn, wihwjwuwpnieniop fuhun £ S-h hbs-np pug
thpwpuqinpyuid Yypu (pbnphhy zo-h plppoipyud): Ugnpugytyg hw-
Juunipynih b, mpkdt, v —v <0 E(a, r)-nui: Liwb diny uypubnud
tibp v — v 2 0 hwjwowl wihwjwuwpnipniop: O

Yphpnnmpymb 1.5: Liwb nuypnnnipynibbtpny Jupbh E hudngyby,
np plnptivh Ggpuugnipnibp donwd L mdh dby, tpt thohlt wipdtiph
hunpynipynilip binh £ mbtind dwjuwyuyhtt pupptpuyny (pbu fulinhp
1.14-p):

Yhypnnnpymb 1.6: (Ftnptidmd v-h wbpbnhuypnipyut wuwydwbnp
twuib k: Atiptbp hwdwwyuypuupuwt hwjwophbwly:
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Ophiuy 1.9:

1, bpht z, >0,
U(JE) :u(.fCh...,xn): O, h[ah xn:(),
-1, tphk z, <0

Pniighwyh hwdwp hwppenipjub pninp hgptpnod (nuy pujupupynd
E dhohli wpdtiph hunpynipyniip, puyg wyb hwpdnbhy ¢k, npnghtaplh
OnyOhul] wipbnhun sk:

Nwonpn ptnptiunid wipbnhupnipyniip thnpjuwphynud £ wyth poygg
wuyywiny nuy hinpgpbjhneynibny, pug, Wnw Ynnihg, yuhwbe-
ynud £, np dhoht wpdtiph hwpynipjut dSwjwjwihd pupptipuyp pujuw-
pupyh juiwyutjub pwewynny qinh hwdwp (wyp ng dhuyb (pljug):

@tnptd 1.17: Eph Q-nd mywy hlupbgpbh v dnibghwdt -
duywlpui B(a, R) C Q qlinh hwidwp pujupupnid F

1
w) = gy |

B(a,r)
wuydwlhpl, wwyw v-i hwpdnbply E:

Wwuwgniyg: Nhotightilp, np $mblyghwd Yngymd £ Q-mu (nuy ho-
yligptijh, tpb wyb htnptigptih £ Lipbigh hdwupny ©Q-h jnipupwitignip
Uniwuwln Gpwpwquinipjuwd ypw: Cup nphpnnnipjnih 1.5-h, pujuub
L gnyg qwy, np »-0 woptnhunp £ Q-nud:

bhputitp a €  Ytapp b nhgmp a; € Q hwonpnuliwinENip
qniquihpnd £ a-pt: dhgnp K -0 Q-h Yndgqulp Ghpupuquinge)nih
E, nph hwdwp a-0 dbpphbd Yt b W nbypmd gnynigynid noh 7 > 0
wjlyhuht, np B(aj, ) C K uljuwd hig-np j hwdwphg: E puquinipjub
pinipwgphs $niblghwb bpwbwlbbp xE: Mbbbp

1
u(a;) = V(B(‘%T))B(C/m udV =
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1
= V(B(ar) / UXB(ar) AV
K

1

— V(B(a.r) /UXB(W) dV =u(a) :
K

Uwhdwbuwjh wbgnudp hinptigpugh ipwh qhrwy opptiwjuitn £ hwdwéaw)b
Ltptigh hwppih ptnptidh, npnhtpe -0 hgptgptth £ K -nid L
|UXB(aj,r)| < |u|: Wuwhuny w-b wipbnhug £ Q-nud: O

lvinhp 1.14: %Yhgnip -0 wipinhunp £ Q-nud b jnipupuwbgjnip

z € Q Ytaph hwdwp gnynipymb mbh r; — 0 npujub pYtiph wjbyhuh
hwonpnuuiinip)nil, np

1
u(z) = V(B(x’rj))B(xv) udV

pnpnp 7 -bph hwdwp: Qyugnmgtby, np -0 hwpdnbhy £ Q-nud:

§ 8. Uwh'iwiuthwly hwpdnohly $naljghuitip

Lhnujhip plinptidp:  bbgytu hwppbh £ §ndybpu wbwhghg, Lhnujp-
1h ptnptidp winmd £, np C” -nud uvwhiwbunhwly hnpndnpd pnidyghwis
hwugpuypmt £ Ldwh wpynibp Spduphyp E owle R™ -nud hwipdnbhly
Pniiljghwbitiph hwiwip:

@-tnptd 1.18 (Lhnuhih plinptdp): R™ -niod wwhdwbhwpuly hwp-
unbply dprulthghwic hwuwypuapniin

Wuyuwgnyyg: Yhgnip R” -mud w4 hwpdnihly $nibyghwd vwhdwbuthuly
L M-nJ, x € R” juiwyulud Ytapp b 7 > 0 phyp dhpuwd tbh: Cup
thohli wpdtiph plinptivh (dwwjwyht puppbpuy, pnpbd 1.3)

1
lu(z) — u(0)] = VBO.) (/) wdV B(O/) wdV| <
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V(Dy)

=M VBe.)

(1.20)
npiptin. Dy -p Gpwlwymd £ B(z,7)-h & B(0,7)-h uhitapphy puppt-
nmpmip, wjuhbpl’

D, = [B(:IZ,T‘)UB(O,T)] \ [B(%T)QB(OJ’)] :

(1.20)-h we dwup agpmu k O-h, tpp r — oo (pbiu pubnhp 1.15):
Wuyhuny u(z) = »(0), mpadlt’ ©-b hwupunpm k: O

hoinhp 1.15: Waugnighi, np Lhnujhth phnpbind

pwhwjppnipymop aqgpnud £ 0-h, tpp 7 — oo:

Yhpwnbiny Lhmyhih pinptidp” htipypmpjudp Jupbih £ ugpubw) pug
Jhuwpwpwonieyniind vwhdwbwthwly hwpdnthly $nblyghwbbtph thw-
ynpjub phnptipn: H = H, pwg Yytpht jhuwpupuwdniypniap htgplyuwg
pwqunipymbb £

H={zeR": z,>0}:
Swpdwp £ R™-h Gapp Gtipluyugbby (2,y) phupm], nppbin @ € R4
b y € R: Swonpny winnuip gnyg E qughu, np A -nud wbphnphunp b
H -nd uwhiwbwthwl hwpdnbhly $ndyghwi npnpymd £ hp Ggpuyght
wnpdtipbbtipny :

Ntypluwmtip 1.2: Hagnip u-i H -nuod whpbnhwp wwhibwlwashul
dnibiyghw L npp hwpdniply £ H -nod: Gpk OH -p Ypw v = 0, wyw
uw=0 wipnne H -nu:

Wyugnyg: = € R 0 y < 0 Ynnpnhiupobpny (2, y) Yhptpnod
u-hb ytipugpbbp u(x,y) = —u(z, —y) wpdbpbbp: dpwiny w-b pupni—
wlynud £ npyytiu wdpnne R™ -nud npnpywd wbpinhwg b vwhdwuthwly
$miyghw: Whdhwyyp k, np wyb pujupupnd £ dhohlt wipdbiph niuy
hunpynipyubnp, b mpbdh, pup phnptd 1.16-h hwpdnbhy £ R™ -nud: Nw-
dwdw)b Lhnujpih ptinptdh, R” -nud v -0 Gnybwpwnp hwupugmeo £ O
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Ophtul 1.10: u(z,y) = y $mblhghwb whpinhunp b H -nu, hwp-
unbhy £ H-my, qpn £ 9H -h Ypw, puyyg bnybwpup hwupugpm sk: Wu
ophtwp Yyuynud £, np hbppiwtip 1.2-md w-h vwhdwbwithwy thotpm
wuwydwbp Juplinp E:

Umuwugywd Gquijhmpymubtp: bhsybu hwypth E, uvwhdwbwthuy
hnindnpd $nmbyghwyh dtynruwgywd tiquhmpnmbitpp ytpugbbih Go:
Wdd gnyg Yypubp, np bnybp dhowp £ uwhdwbwthwl hwpdnthy $niby-
ghwyh hwdwn:

Uwhdwimy 1.2: Gpb «-0 hwpdnohy £ Q \ a-nud, wyw a dhyni-
uwgywd tquihnpnbp Yngynd £ ybpugbth, tet «-bo hapdinbhnptb
swipniiupymd £ unipnne 2-h Ypu:

@-tnptd 1.19: Uwhdwbhwipwly hwpdniaply niliighuyp dEiniuwmg-
Yywo bquilihnigamilin Epwglbiyh E:

Wyuwugnyg: Pujuub £ gnyg ypuy, np tpt -0 vwhdwbuthwy
hwpunthy $nibyghw £ B\ {0} -my, wyw -0 hwpdnbhynpbb pwpni-
twlynud £ wipnne B-h Ypw: COnhwbpmpnbp suwpptiny, Jupnn
tibp Gbpwnpti, np ©-0 hpwwbwpdtip L: Mwpqg £, np hwpdnbhy pwpni-
twympjuid dhwy hwjuybnpnp Plu|s] Mnuwunth htnpigpugb k:

Luwju npypupytbp n > 2 nhypp: Spwd € > 0 pyh hwdwp Yyupg-
utbp B\ {0}-mu hwpinbhy htiplywy $nioyghwd’

ve(x) = u(x) — Pluls](z) +e(|z[>" = 1) :

@Ptnptd 1.10-hg htapumd k, np v-(x) — 0, tpp |x| — 1, huy u-h
uwhiwbwthwynipymbhg htupmd k, np v(x) — +oo, tpp = — 0:
Swiwduyh ptnptd 1.8-p° (npnud lim-p  thnfuwphiuwd £ lim-ny)
B\ {0}-md v. > 0: Waghtyny vwhdwbh, tpp € — 0, hgpuiughnud
tbp, np B\ {0}-mu u — Plulg] = 0: ®npjuwphbyng w-o (—u)-ny,
Jupubwbp u—Plulg] < 0: uptdt’ B\{0}-mu u = Plu|s]: Wuwhuny
Plu|s]-p w-h hwpinbhy pwpnibuynipynit £ wipnne B-h Ypu:
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bpp n = 2, myugniygp tnytb b, dhuyb ph ve(z)-h dbe (|22~ —1)
wpypuwhwppnipyubd thnfuwptb wtgp E ytpgbty Inl/|z|: O

YUnohh withwjwuwpmpymbibkpp:  bhsybu hwppbh E §ndybpu wiw-
lhahg, B(a,r) C C jpowtmd hnminpd b M -ny uwhiwbunhwy f
$nblyghwjh hwdiwp shoyp G

mIM

rm ’

(@) < m=0,1,...

Unphh wbhwwuwpnipymbbbpp: Liwb wihwjwuwpnenubbtp Showy
GO wle ghnmd hwpdnbhy $mblyghwmbbtph hwdwn:

@tnpbd 1.20: Mhgnip a-4 dmppphlnbpu o Qunigegnil niip
wyliyghup Co, hwuwypwapnil, np
CoM

r|0“

[D%u(a)| <
Bl(a,r)-nud hwpinipl, M -ny vwhdwblwpwl huwdwwlpul w
Pniltyghwyh hwdwp:

Wuywgnyg: Gupnn tbp Ghpunpt), np ¢ = 0: Gpb w-0 hwupdnbhy
t B-mu b uwhiwbuthwl £ M -ny, wuyu pup (1.19)-p°

DPu(0)] = \ [ pP0.0u do(c)| <
S

< [ 1D°P0.01do(0) = Ca
S

omptn Co = [ [DP(0.0)]d(0):

Bpt «-0 hwpinbhy b vwhiwbuhwy £ M -n B(0,7)-mu , wuyu,
Yhpuntiny Onyb nupnnnpimap w-h 7 -agiwub Glunpiudp, upububp
CaM

(0%
IDu(a)| < <5
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®nfuwphting 7-p (r—¢)-ny b aqpbghbny e-p 0-h, Jupubwbp tnyh
wihwjwuwpnipyniip wyb nhyph hwdwp, Gpp w-0 hwpdnbhy £ pwg
B(0,7) qunnud W uwhdwbunhwy t M -ny: O

Uyinple pbipynn htplwdpp winmyd k, np ©Q qhpnypnd uvwhdwbw-
thul hmpinbh] $Pmblghwjh wowbgyubtipp sk juipnn sunp wpwug wakg
09 tgph dnyq: d(a, F)-nJ bpwbwlymd t a Ytph htowynpnipymbp £
pwqunipjnibhg:

Ntyplhwip 1.3: 2pgnip u-0 Q-md vwhdwhwhwl hwpdniahl
dnilijghw F b oo-0 dnippppbinbpu b Qungayml mibh wybwypup C
hwuwpuapnil, np panp a € Q Yluphph hwdwp

C

D“ < ——:
| U(a)‘ d(a, aQ)|a‘

Wwyuwgnyyg: Yhpwntbip Unohh wthwywuwpnipjnibbbpn jnipupwbs-
jnip a € Q Ytaph hwdwp, yepgubnyg r = d(a, 09) : O

Mupqynud £, np Lhndhth plinpbidp donud £ nudh dby, bpt dnibgh-
wjh vwhdwbwthwnpnip ywhwbettp dhwybh Yytplthg jud bbpplhg:

@tnpkd 1.21 (Lhnwhh plinptdp npuljut hwpdnbhly $mbyghwidbkph
hwiwp): R” -md npuwluwi hwpdnbply $nibighwb hwuwpuapnile E:

Wuyuwugnyyg: Wwywgnygh hwdwp wtipp £ ogipugnndty wytith nipp
gbwhunpulwbbtp, pwl vwhdwbuthwl $nibyghwdtiph nbypnd: h-
gnip ©-0 R”-mud npuijub hwpinbhl $nbyghw b Shpukbp z € R™,
r > 0, Wnhgnip D, -p bpwbwymd t B(z,r) b B(0,r) quntph uhdtpphy
qpupptipnymbp: Cuyp dhohtt wpdtiph 1.3 phnptdh’

u(x)u(()):v(B(lw< / wdv — / udV>:

B(z,r) B(0,r)
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Lwbh np B(z,r) () B(0,r) puquinypyminy pupudywd higpbgpubitpp
nehsmlm ki, wupur

1
V(B(O,r))D/UdV S

u(e) —u(0)] <

udV =

B(0,r+|z|)\B(0,r—|z|)

1
- av — av ) =
V(B(O,T))< / B / ! >
B0+ I2]) B0, Jz])

Gl e

r?’L

Uokilip, np wnwohlt whwwuwpnipyniinud oqipyty Ghp w-h npuub
thobnig:

Wogttny uwhdwbh, tpp 7 — oo, upuitmy top u(x) = u(0), hbgp
Dpwbwymd b, np ©-0 hwugpupnib E: O

Stplutp 1.4: R2\{0} -nud ppudpuic hwpainiply dnibilghute huu—
wpunpnil E:

Wwuignyg: Gpt u-0 R?\ {0}-mu npuljwi £ U hwpdnGhy, wyw
2+ u(e?) pmblghwb npuljwb £ b hwpdnbhy wipnne R? = C hwp-
pmpjul Ypw: Cup phnpbd 1.21-h° wyn $mbyghwb, htplwpwp b w -,
hwuypugpni E: 0

Ophtay 1.11: Pwpdp swihnquiuinyembdtph nhypmy (n > 2)
htiplwlip 1.4-p 6hoyp ¢k ophbwl, |z>~" $nilijghwb npulud kL
hwpunohy R™ \ {0} -nui:

8 9. Yhphip abwthnfunypyniap

GtipyhUh abwthnfunieyniip hmpdnthl $nmbljghwmbbph phunipniond
Juqupnud £ Gnyb nbipp, hbs f(z) — f(1/2) abwhnfunipymbp’ hn-
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inpd $nlijghwdiiph phuneymbnul: Ophtual] wyh hunjnp qhnnud
hwupdnthl $niijghwud wpgpuuupytpmd £ ginhg nnipu hwpdnbply
$nuyghuwyh:

R™ qupwdnipjud dhy Ytpwing ynigulipphdhjughwt tpwbw-
yuop R™|J{oo}:

Uwhdwimd 1.3: z — z* wppuuyugpytipnudp, npypbin

T
W’ hpp x 75 0,00,

T =190, tpp = = oo,
0, tpp = =0,
Ungqnud £ (R™ |J {oo})-h hinftpuhw dhungnp udbipwh dhupuiudp:

Lunptibip, np bl = ¢ {0,000}, wyw z*-p pbwd L uyqpbwybiypny
L z-nJ wiglnn Sdwnwquyph Ypw, b |z*| = 1/]z|:

Ivunhp 1.16: 8nyg g, np’

1. hitpupwb wipbnhunp k,

2. hwdpyinud £ hp hwjungupah htag,

3. S-h Ypw tnybwyub k,

4. 0o-h 2pgwluypp wppuwupltpnud £ 0-h ppowljuiph:

Spywd F C R"J{oo} pwqinpjud hwiwp tpwbwlbip E* =
= {:r*: re Ll }:

hounpp 1.17: Uyugngti, np hibpuhwt yuwhywind £ uptipmbbph

U hhytphwpenpmmbbtph phwbhpn:
(&mgnud’ £ C R™ puqunipjnip upbpu jud hhybphwppnpynb Ewjb
U dhwyh wyb nbiypny, tpp

E={zeR": az|*+b-2+c=0},
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npiptin b € R, hulj -0 b e-° [b]? — 4ac > 0 wuypdwihd pujwpupng
hpwlub pytp Lo):

Yhgnip E-0 R™-h Yndigulyp thpwpwqinpmi t: Gph -0 hwup-
unbhy £ (R” \ E)-md, wyw pbwlubd E nhypwpll) co-p npytiu u-h
dbniuugud tquihnyeynil: Nwpg E wnwewbnud, np nbiypnud Yuptih
E wubi, np wyn Gquihnipymip ytpugbbih £ Gpp n = 2, wyn hwpgh
wuwpwujuwbp wyohwyp , npnghtiple wyn ntiypnd hindipuhwt ywh-
wwinw £ $nbyghwyh hwpdnbhynipnibp:

Folinhp 1.18: Wuyqugmgt, np tpk © € R?\ {0} W %-0 hwpinbhl E
Q-nud, wyu z — u(z*) pmblghwd hwpdndhy £ Q* -mu:
(Bmgnut® R? = C wpwpwdnipyniind hitpupwd z — 1/2 wpgpu-
wunpybipnudd k):

YGuubtilp, np n = 2 nhiypmd v-0 hwpinbhy £ co-nud, tph = —
— u(z*) pmbyghwt 0-mud mbh Ytpugibih tquihmpnib:

Ydpwpupupwn, 7 > 2 phypnd hitpuhwb sh yquhwywbnud $niby-
ghwyh hwpunbhynipjniop:

Tvinhp 1.19: 8nyg ywy, np hibpuhwb sh ywhywimy w(z) =
= |2[>~" pmiyghwyh hwpinbhlynipnibp:

Winiuitkbwyohy, gnnipini nibh hodbpuhwyh htip uuyyuwd vh
altwthnfunipgnil, npp wwhwwind £ $nibyghwyh hwpinbhynienibp pn-
nnp n = 2 phypbpnud. wyb Yngymu t Ghyypip dhwpnpunigenii

®npatilp Ynwhby, pE npb L wyn dbwithnpuneniop: dpw hwdwp
Yhpwntip uhdtpphwyh (EWdwh Mniwunbh Ynphgh Gqugdudp: Shotibp,
np P(-,¢) $muyghwdt $ppuwd (¢ € S)-h hwiwp hwpinbhy £ R™ \
\ {¢}-mu: Swiwdw)b uhdtypphwyh Eddwgp’

|z — (| = [[o] 2 — |=|C]

hwjwuwpnmpniip §hog E pnnp 2z € R™ \ {0} Ytaptph hwdwp: Gh-
punting wyie P(z,¢) = (1 — [z*)/|z — ¢|* pmbyghuyh dywypdwdp,
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Jupubwbp
P(z,¢) = —|2[*"P(a",¢) (1.21)

pninp z € R™\{0, ¢} Ymptph hwdwp: Ljunpbbp, np we dwup hwpdinbhy
L z-h bqupiwdp z € R™\{0, (} puqumpjub Jpw: Lywbh Soqnipjuip
wj Mnuwunbh Ynphgh npnbtjhp dbuthnhunyeyniah k:

Uwhdwind 1.4: £ C R™\{0} puquinipjub ypw npnpqwd v $mbly-
ghwyhtt hwiwuwypuupwbnipub dke nbtbp £*-h ypw npnpjud

Klul(z) = |a]*"u(a")

dmuyghwi: Klu|-b Yngmu t u-h Gkyfpbp diwpnjungonii Lotup,
np n =2 nhypmu Ku|(z) = u(z*):

Ntppnipjudp Guptjh b hwingyty, np K [K[u]] = v ytpp Opdud
pnnp w-btph hwdwp: W Yipy wuwd, Yhghth dbwihnpunipniop hoph
hn hwwnwnab k:

K auwthnpunipjniop twl gdwjht £ E -h Ypw npnaqud Judwjwljub
u, v pmbyghwbbtph b b, ¢ hwupuypnibobph hwdwp, E*-md K [bu +
+ cv] = bK [u] + cKv]:

Tvinhp 1.20: Y%hgmp F-0 R™\ {0} puqinipjubd jndyuljyp thpu-
pwqinipynil £, W (4y,) -p £ -md npnpdwd $nibljghwidtiph hwenpnulju-
tnpynil E: 8nyg g, np () -p E-h Yypu hwjuuwpuswth gniquidti
L wyb b dhwyb wyb nhypmd, tpp K [u,,]-p hwjwuwpwsunh gnigudbip
L E*-h ypu:

Woghkbp Ytpghth abwthnjunipjud witbwuplnp hupnyejubn:

Etinptd 1.22: Gpk Q C R™\ {0}, www u-& hwpidnaply F Q-nod
wylt b dhuyl wyl nliypnid, bpp Klu] -4 hwpdnbply FQ -nd:

Uuwugnyg: Lwbh np Ghpghth dbunhnpuniembp hopb hp hwiju-
nupab b, wyw pujulub £ dhuyb gnyg gy, np Gpb «-0 hwpdinbhy b
Q-nuf, wyw K [u] -0 hwpdnbhy £ Q* -nud:
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Lwh wuyugnygp unpuptip 2 = R™ dwubwynp nhypnoi: Wu
ntiypnd ©-0 B -nud hwjwuwp k hp wls Ggpuyht wpdtipbiph Mnuwuntih
hnpignuighti: Mupbdt, tpt |z > 1, wyw

Kl (z) = / 22 P, C)ul€) do(€) = / P, C)u(€) do(C)
S

S

Gpypnpny hwjwuwpnipynip htpumd £ (1.21)-hg: Wwbgkny Ytipoht
htyptigpwih Gowbh puy, hwdingynud top, np K [u] -0 hwpdnbhy k {x €
e R": |z| > 1} pwqunpyniinud: Sigp £ ppbubb], np hppujut wiw-
1hphy wpypuwwpyepmdbtph jndynghghwt bu ppuljui wbwhyphy k
(pbu bwl fuinhp 2.1-p): Mptd R™-md w-h hpuud wiwhphym-
pPyniihg htipunud £ K [u] -h ppuud wowihyphympyniap R™\ {0} pug-
dnipyniimd: Lwbh np R™ \ {0} puqunipymbnud hpwlud wiwihghy
AK[u] $nibghwb qpn k nuetnud {z € R™: |z| > 1} puquinypnibnd,
www puyp dhwiympjub pbnptidh’ wyd gpn £ punbnud wdpnne R™ \
\ {0} -nui: Wuwhuny, K[u]-0 hwpinbhy £ R™\ {0} puqunpnibnu:

Ubgttiny pbnhwinip ntiypht, tbhpwnptbp, pt w-0 hwpinohy k
Q-ni b a € Q: Cup (2.5)-h

u(x) =Y upm(z —a),
m=0

nmptin jnipupuwbsnp Uy, hwupdnbh puquwinud t: Lwbh np Uhphih
duwthnjunipjnibp gdwjht £ b wwhwywind £ jndywlyp puquinipnibbtiph
Jpw hwjwuwpuwsuth  gmquidhpmpymbp, wyw  ¢*-h opowluypnud
K[u] = >~ K[up], pin npnud, Ytipght 2wppp tpqwd opgwljuypnid hw-
Juuwpwswth £ gnquihypmu: bogytiu wpntb gnyg Gop pybg, jmpu-
pwbgymp m-h hwidwp K [u,,]-p hwpinohy £ R™\ {0} puquinipymbn,
nptdl, dwb QF -nui: Wuwhuny K [u]-0 hwpdnbhy b a*-h opowljuy-
pnud, htpiwpwip, bwlb wdpnne 2% -nud: O
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§ 10. Puquiwljh wuyphGwbuwyht 2wuppbp

bogwbu phuwbp § 6-nmud, hwpinbhly $niblghwd winjtine nhptipto-
ghih £ Mwupgymud £, np qpinh nuoh wtigh nudtin wnnud® wy@ hppwjub
wbwihnhy E: Unyhyp wuwd, hpwuub wbwhyphy Ynggnud £ wyd dniby-
ghwi, npp jmpuwpwigjnip Ytph opowuypnid ytipnoymd £ wupp-
Swbhwjhb swpph pugn z1,...7T, Unnpnhbunpbbph: Wogbtbp G2gphyp
uwhdywbnibtiph:

Luwju Sopkbp, ph hbgwbtiu thp hwuubwm Ynduytipu ¢, pYtiphg
ququijwd Y cq puquwlh pwpph gniquidhypnigenibp, npgbn gnudwpni-
up Juyupymd E pugp popnp o dnyyphbntpubitiph (Gpb Godwd sk a-h
thnthnjudwl puquneniip, wyw Ghpunpymd £, np -0 phnnibnd
pninp hbwpwynp wpdbtpbbpp): Adyupmpymbb wyb k, np dnpgphhd-
ntipulliph puqunipniop 7 > 1 nhypnid jupguynpyud sk:

Uwhdwimd 2.1: ) ¢, puqiulh owppp Ynsymu £ pugupdwly gni—

supz Ca < 00,

aclF
npptin supremum-p ytpgywd L pup dnippphtntipuitiph popnp Jtipgw-
Unp Ghpupwqinpmbbtph:

quitnp, bpb

Gt swunpp pugupdwly gniquitn k, wyu Lim[qlhh[lr}hpu[lhph Ju-
Jwyjulub «(1),@(2)... Jupgquynpiwbd nbypnd Z Ca(j) gmuimpp
Onybb E, wybybiu np wyb fopwbwybip yupquubu Z cq: Uklip gnpd
ynbkbwbp vhuyb pugupdwl] gnigquibyy puquwyh puppbph htg:

Puiquujh pwipptiph phunipyniind phnnojwd Gh htaplywy bywbw-
Ynuibpp
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1,02

(6 (o3
€T _xl x2 s

n

al =arlag! - ap!,
la] = a1 +az+ -+ an:

Uwhdwimd 2.2: f $nibyghwb Yngymd £ hpuljud wbwgpphy 2 -nud,
tiph mupupwbgnip a € Q Ytaph hwdwp gnynieynmb mobh wjbwyhup c,
ymiytipu pytp, np f-p yepmdynd k pugupawl] gniguibtyp wugph—
Gwluyghl pwpph’

f@) =) calz —a)®
pninp z-btph hwdwp a-h ppowljwyphg:

Unpnpl ptipwd plinptidp oJhpwd £ wuiphfwbwght pwpph hhdtwwb
hwpynipynibpht, pon npnd yupgnupjwd hwdwnp Ghpwnpmy Gbp, np
owpph Yhbppnop a-b, hwjwuwp £ 0-h: Swpdwp £ ogupyby htplywy
Dpwbwlnuihg

R(y) = {xeR": lz;| < |y;], j:1,2,...,n}:

R(y)-p’ n-sunhwbh, 0 Yhlnppniny b y ququpny pug gniguhbinw-
Ohup E:

@bnpbd 2.1: Mgnip {coy®} pwquniggmibp uwhdwbhwpul b
Un nbhwpnnk

w) ynipwpwibsmip f dnpphhinbpup hwibwnp

> DP (car®) (2.1)

ouppn R(y) -nd quuquidpipnid ' puguipawl, puly Gpw hnd-
wwlpp bhpwpwqingemibbph Yypuw' hwl hwjwuwwpuwsuwp:
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p) f(z) =3 cox® prublighwis wlifling npdlpkiglyp b R(y) -nud,

wylbihic
DPf(x Z DP (cox (22)
R(y) -h prynp x -lph ne juupupuiligymup 3 dnipppplnbipup hu-
dwn:
Df(0)
q) Ca = — Pmnn a-flph hwdwp:

Wwyuwgnyg: LOptipngnnhl wnwewpinut Gop hophnipnyh uipnighi, np
R((l, 1,..., 1)) puquiwbhugpnud

Z DP (%) = DP [(1- z1) M1 —x) 7t (1 - xn)_l} o (23)

Qhgnip [cay®] < M pninp a-btph hwdwp: Gpt K -0 R(y)-h Ynd-
wuly Gipwpuqinpymb k, wyw gnjnipymb mbh wjbwhup ¢ € (0,1),
np K C R(ty): Miptdl’ pnpnp a-biph & « € K Yypbiph hwdwp

lcaa®] < ol |eqy®] < Mol

(2.3)-h dbe pbnunptny S =0 b 1 = 22 = -+ = x, = ¢, upubnud
top S tlel = (1 — )" < oo, npptinhg htapumd E, np 3 cqz® pwppp
K -h ypw gniquihypnud £ pugupdulyy b hwjuuwpuswith: Gupuptyng
dwbwyphy nuypnnnipymbdtp (2.1) pwpph Gupdwdp’ Jujupgptiop
w)-h wwywgnygp:

Yhgnp f(z) = > caz®, Vo € R(y): Lwih np (2.1) pwppp pninp
B -ubph huiwp huJL[uJoupLugLulh qniquihypnud £ R(y) -h ynduyulpyp G-
pPwpwqunipjnibibph Yypw, wyuw, hbsytiu hwppth £ wbwihgh nuupb-
pughg, f € C*°(R(y)), b pugh npwihg, 2wppp Yupbih b winuwd wo
winud wdwigh] b upuiwg (2.2) hwjwuwpnip)nibp:

(2.2)-h dbe pbnunptny = = 0° RYynph gnpdwlyhgbtiph hwdiwp
Jupubwbp q) Ytph pwbwabbpp: 0



44 § 10. Pwquulh wupphSwhuyht swpplip

Ntyphwmtp 2.1: hpuwlwi whwypiphly $niliyghuyh pnmp wowig-
Juyhhpn bu ppwluwle wlwgpaipphly Gi:

Stppluwtip 2.2: Gpk Y agx® = > bax® puymp x -bph hwdwp 0-p
onouwlpuypnid, wwywe a,, = by, prynp a-ahph hwdwp:

@tnptd (2.1)-hg Yupnn £ uyuydnpnipymd wiptindyty, pb wugphdw-
Owyht pwipph pwuub gniquihyiniyeyub phpnypp gniquhtinwbhung k:
Phtptibp ophbwybtip, npnbp Yyyuynud G, np wyn phpnyep Jupnn E hbobg
qubwqub pbnyph:

Ophiiwly 2.1: Y32 (z122)" pwpph pugupawl gniquihpnupywi
phpnypl |
{(v1,22) € R?*: |zy129] < 1} :

Ophty 2.2: “Yhypupytop

(k1 +k2)! k)
2 Tyl T T2

2uippp: Wu pwpph pwgupdwl qniquihpnipjub phpnypp gibin
hwiwp Jupupbbp fudpuydnpnud

(k1+k'2) k k1+k2 k
ZW' 1|952| Z Z Tkl k! |$|1’$2|

k=0 k1+ko=k
o
Z 1] 4 |22|)F
k=0

Jtipoht pwpph qniquidhynipyub phpnypl
{(z1,22) € R?*: |aq| + |za| < 1} :
Ophtaly 2.3: Liwb duny hudngymd thp, np

(k1 +k2)! op, ok
> il S1 T2

2wnph qniquihynipjui phpnypep dhwynp oppwii
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Swonpn phnptdp ihpywd £ hpwub wiwihphy $nibyghwbtph
dhwijnipyubp, wyb Soduphy sk C*° npuup $pniblyghwbibph huniwp:

@tnpbyd 2.2: 2agnip Q- uwwywhgjwo L f -0 hpuwwi wiow—
thiphy £ Q-nud b f = 0 Q-p ng nuupwply pug Glpupwqinneui
Yypw: Un nhwywenid f=0 Q-nud:

Uwugnyg: YYhgnp w-o {z € Q: f(z) = 0} pwqunipjub Obp-
phtt Ytptph puqinpmob £ w-o Q-h ng nunpupl pug Ghpwpwug-
dnmpynb £ f-h pnnp wdwbgjubpp w-nd hwjuuwp G 0-h: Gph
a-b (a € Q) w-h hwdwp Ynupuldwd Y L wygu wipbnhwugnipjub
otnphhy D% f(a) = 0 pninp a-btiph hwdwp: Mipbd, a-h opewluypnud
f -h ytpnudnuip wuphSwbwght pwpph tnybwpwp 0 k, wyjuhlipl’ a € w:
Ugpugytig, np w-0 Q-md twlb thwy £ 2-h uyulygdudnip)niihg
htppumd £, np w = ©Q, wyupbpt Q-nd f = 0: O

Ivinhp 2.1: Quubkbp »: ©Q — R” wppuwugpybpnuip hpulub
wbwpphy £, Gpb hpuwubd wiwhnhy £ w-h jnipupwbsnip jndwynotio-
yp: Wywgniglip, np ppwud wowhgphy wppuwwgptpnuibtiph Ynd-
wnghghwt bu hpwhwd wiwhphy b (Wuyhun] hpuiud wiwhghy
dnbyghwbtiph gnudwpp, wpyunpyugp, pubtnpnp b wyd, hpuywud wiw-
1hwphy &0):

§ 11. Nwdwubin JGppmdmpymuttp

Etnpbd 2.3: Gphk u-0 hwpdnaply FQ-nd, wwpw wyi ppului
whwpapply FQ -mid:

Wupugniyg: Lunjuljub k gniyg ywy, np tipt %-0 hwpinbhy £ B -nud,
www 0 Ytaph opowjuypmd wyh Ghipuywmgynud £ gniquibyy wuphtw-
Owyht owppny: Qywugnygh tnubwp htiplyw b . uyqphg upuutinid Gop
Mnuwunth Ynphgh Yapnnipnbt wuphdwbwght pupph, wjbnthtpl'
Mnuuunbh hinpigpuh hwdwyuypuupnwb Ytpnudngagnibnp:
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Yhgnip 2] < V2—1 0L ¢ € S: Wy pbypni 0 < [z —¢2 <2
nipbd@’
-n/2

P(z,¢) = (1= [2]*) (J= = ¢*)
(1- |ZL‘| Zcm |x\2—2x-(’)m
m=0

o0
npptin 35 ¢ (8= 1)™ uppp ¢/2 $mibiyghuyh @tyinph Jbppmdn-
m=0
pynblb £ 1 YEph opowjuypnid, npp, hbswtu hunpbh £ dwp. wiwihgh
nuupbpwghg, gniquihypnu b (0,2) dhewyuypnu: (|z|* — 2z - C)m—h
thwljugotipp pughinig b Yhpuwhuipunpbynig htpn jupububp’

€T C) = Z$QQa(C)

npptin g -Otpp puqiwinudttp th: Loquwd gnpdnnnupynibibpp opp-

twlub b pumgupawl gniquihypnipyub 2inphhy: Jbpeht suppp $hp-
uwd = € (v/2 —1)B Yaph hudwp S-h ypuw quigunihypnud b hu]uow-
npwswith, wybubu np, tph ©-0 hwpdnbhy £ B-nud, wuyw'

u(z) = / P, OYu(C) do(¢) =

S

:Z(/ )dG(C))x“, Vz e (V2-1)B:

Utilp uipuguiip yywhwboytihp ybpnudnyeynibp: O

Nuunpnipinih npupdbtip wytt pwbh Yypw, np qnnd hwpdnbhly
P$niyghwyh ybipnuonieynibh wugphwbwght owpph Jupnn k jhot] wyb-
whuht, np wyn 2wppp gniquidptph ng wdpnng qunnid:

Ophtiwuy 2.4: u(z) = u(z+iy) = 1/(1 — z) pmbyghwbd hnpninpd L
(httypwpwip, bwl hwpdnbihy £) hwppnpyub dhwynp opgwbinud: Mpbdl

[e.e]

u(x+iy):Z:c+zy ZZ 33] (iy)™

m=0 m=0 j=0
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npptin |z + dy| < 1: Opwbu Yphbwyh wuph§wbwght swpp wyb sh
gniquihyunud wnipnne vhunjnp ppowhinud: bpnp'

oo

SOST Ml li™ T =3 (el + )™

m=0 j=0 m=0
huy Jtipehth gniqudhypnipywd phpnyep
{(z,y) eR®: |z| +|y| < 1}
puqunipgnihl £, npp Juqunud £ dhwynp opowdth dhuyb dh dwup:

Swpdnthy nbyghuwyh hpwlwd wiwihphy hokp poyp b puhu
wyugnigtip dwpupdnudh (nuy ulyqpnibpp:

@tnpkd 2.4 (Uwpuhinuih ulgpniiph (nuy qruppbipulp): pgnipe
Q-i hwwwlgywod b puly u-a hpuwhwhwpdbp hwpiniply niblghu
EQ-nnd: Gph uw-0 Q-nod mbh mhwy dwpupinid pwd dhiapind,
wwuw wyl anybhwpwnp hwuwpuapnil E

Uwuwgnyg: Gpb w-0 nbh njuw) dwpuhdmd ¢ € Q Ypnud, wugw
gnymipymb muh B(a,r) C Q gmbn wjbyhuht, np u(x) < u(a), bpp
x € B(a,r): Cup plinptd 1.6-h, B-mu u = u(a): Lwbh np ©-b hpw-—
qub whuwypyphy £ Q-nud, wyw puyp phnpbd 2.2-h, v = w(a) Q-nud:

Onfuwphtiting v-0 (—u)-ny, Jupubwbp nlu shohinuh nhwpp:

O

Utp dnypuju buyupuiyn £ uypuubiug hwpdnohy $nitlyghwiiiph ybp-
(nonuip puyp hwdwutie puqiwbnudttph: Auqiubnudh vwhdwbdwb
hwdwaw)t, wyb yepowynp pyny =% dntnddbph (Jhwinudbbph) gni-
dwp k:

Uwhdwimy 2.3: %hgnip m-p ng puguuwlub wdpnne phy t:

p(x) = Z CcaT®

|laf=m



48 § 11, Nwdwubin Ybpnidmyppymbibp

(tiuph puqiwinudp Yngynwd £ m-pn wupphwbdh hudwutin puqiwb-
nui: Wu vwhiwinuip hwdwpdtp b htplywht judwyuubd ¢-h
(teR) U z-h (z € R") hwdwp p(tx) = t"p(z):

ounpp 2.2: Quuwgmgh], np p pwquwuinuip m-p wugphdwbh
hwiwutin £ wyb W dhwyb wyh niypmd, tpp Vp - 2 = mp:

hounpp 2.3: Yhgnip p-00 m-pn wuphdwbh hwdwutin puqiwinuyd
L: 8nyg g, np judwywjub 7': R™ — R™ qdwhh wppuwupybpdwh
hwdwp (p o T)-b L m-pr, wuphdwih hwdwutn puquwbnuy k:

lvunhp 2.4: Wywgnmgb], np tpt p-0 ni ¢-0 m-pnp wuyphwbh
hwdwutin puqiwinudttp G m S-md hwdpbyomd 6o, wygu p = ¢
wdpnne R™-nud: Yw pwbwynud £, np hwdwutne puqiwinudp jhnghh
npnoynud | S -nud ppnubwd wipdtipbtipny:

Pupywd hunpynieynibp Jupnn L 8hoyp ghtty judwjwuwb puqiwb-
nuuibbtph hudwn:

Ophtul 2.5: 22 + - - - + 22 puqumbnuip S-h Ypw, puyg ng unib-
Oniptip R™ -nud, hwdpoyonud £ onybwpwp 1-h htag:

Nwonpn winnuip ypwpbpynud £ hwdwubn puqiwbnudbtiphg pun-
Qugud pwipptiph dhwljnipjubp:

Munmd 2.1: HMgnp r > 0, pp-n b g -p m-pp wuyphdwih
hwdwubn puquuhnwdibn Li: Geph

S @) = Y gula)
m=0 m=0

pynp x € rB Ylupkph hwdwp, wwyuw pp, = ¢, m=0,1...:

Wyugnyg: dhputibp ¢ € S: Lwbh np phipdwd tpyne pwppbpb b
gniguihypnud G b hpwp hwjwuwp b Ve € B Ypmyd, wupu

Z pm(g)tm = Z Qm(C)tm
m=0 m=0
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pninp ¢-tiph (¢ € (=7, 7)) hudwp: Cup dGY hmhnjuwubh wuphdw-
twyhlt puwppbiph dhunpyud ptnptdh’ p,(¢) = ¢, (¢) pnnp m-tiph
hwdwp: Ntpy £ ppbubty, np p = ¢ wipnne R™-my (yptiu bwle pubinhp
24-p): O

Yhgnip w-0 hwpdinbhy L 0-h opowluypnid: Lowbwlting

pm(z) = Z Dasl(o)xa?

laf=m

huiwawyh ptinpbd 2.3-h, igpujugbnud thp, np
oo
u(x) =Y pml(x) (24)
m=0

pnnp z-bph hudwp 0-h hbg-np 2powluyphg: Ljwph nubtbwny, np
Jnipupwiliginip Py, m-pnp wuphwdh hwdwubn puqiwinud k, (2.4)-p
wiubnud th u-h hwdwubn Japynionganii 0 Yapmy: Wupbin ht-
qupnpphpl wyb £, np w-h hwpinbhinyeynibthg htiplnud £ jnipupwibg jnip
Pm puquubnuih hwpinbhynipmop: dpuwbnd hwudngybne hwdwp
Oupbibp, np Au = > Ap,, =0 0 Ytaph opowljuypnid, npuptin m > 2
ntiypnd jnipupwibligynip Apy, (m — 2) wuphwbh hwiwubn puquwb-
nud k, hull m < 2 phypnd Gnybwpwp 0: Cuyp winnud 2.1-h, Ap,, -p
unybwpwp 0 £ pnnp m-bph hwdwp: Wuwyhuny, 0 Ytph opswjugpnid
u -0 bhpquyugymd L hwdwutin hwpdnbh puquwbnuibbph gnigudbip
2uppny:

YGunpuptiny phinuwownpd, iwb wpnynmbp Ghp uypubmd twbe w-h
npnpiwl phpnyph Judwjuiub Ytph opowljugpnud:

@tnptd 2.5: 2hgnip u-4 hwpdnaply E Q-md b a € Q: Un
nbwprnid guynipnih nihbl m -pn wwphdwih hwpdniply hwdwubn
wyliypup py, pwquwbnwidbibp, np

u(@) = > pm(z —a) 25)
m=0
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pnnp x-kph hwdwnp a-p ppowluypnid, phn npnad wyn ppewdljuy—
pnd puppp gnuiqudpypnid b puuguipduwly ni hwywuwpuwsuih:

Nwdwubin Jbppndnipnibitph Juppl wytijh «qujb b», pul pug-
dwih wuyphSwbuyhb pwpptiph Juppp: Seququynid ytubtbp, np bph
u-0 hwpinthy £t B(a,r) qinmy, wuu (2.5) owppp gmqudhypnud k
wipnng qinmu (hwdikiwyphp ophtiwy 2.4-h htp):

Nwdwubin Ytpnidnmpynibbtpp hnpninpd  wugphtwbuwght pwppbtph
wiwngb GO pupwdneyud juiwjwlub suthnquiwubnejub nhypnid:
Gpp n =2 U u-0 hnninpd t B(a,r) opowlmy, wwyw u-h Ybtpmdni-
RNl wuphdwbwght pwpph’ puyp (2 — @)-h wuphdwbbph hwdipby-
onud £ opw Yipmdnmpjub htp' puyp hwdwutie puqiwbnuddtph:

8 12. NSnpninpd dmuljghwikp

Uwhdwimy 2.4: C"-ny bpwbwlymd £ n-ganhwbh Yndytipu qru-

puwdnmpymip, wjuhtpl, Yndwytipu pytph Jupquynpud n-julibph
2z = (21,22, ..., 2n) puquinipyniip: C"-p Jupbih £ nyhwgotp R??-h

htap, npp pwnugwd & @ = (21,41, ., Tn, Yn) Ypbiphg W nph Ypw
obpimdYwd £ yndybipu jupmgjwdp zx = zp + iyg, k= 1,...,n:
(Uwbpwdwubbpp pbu [4]-nu):

Uwhdwimy 2.5: Undwyjbpuwupdbp f $nbljghwd Yngymd £ Anyn—
dnpd Yl whwppply Q@ C C™ yphpnypnd, bpb hoy G htplyug
wuwydwbbbpp.

(w) f-0 wopbnhunp £ Q-my,
(p) f-p hnnuinpd £ puyp wdkt vh thnhnjuwywih:

Wtih dogphy (p) wwydwip bpwbwymy E hbplywp' tpl z € 2 L
1<k<n, wyu

fe(Q) = flz1, -y 21,26 + G Zhg 1, - - -5 2n)
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dky hnthnpuwubh $mbyghuts hnpndnpd £ pup ¢-h C hwppnipjub
qnn Ytaph npbk ppgwljuypnud: Ntypuppphp b uylt hwhqudwbpp, np (p)
wuwjiwbhg htpnd £ (w)-b:

Etinphd 2.6 (Nwpynqu): Eph [ $nilyghwi hnyninpd E pup jni—
nwpuiligmip hmpnpuwlpuiph D C C" ipppnyph prmp jlapkpnd,
wwwe wyl hingnidnpd £ D -nud:

Wyu phnptidh wywgnygp dtbp stbp ptiph wyt yuypdwnny, np dhosl
hhdw sjuw hwdbdwgpupwn dwpskih wywuwgnyg: Ljuwgpbkip, np Swpyng-
uh ptinptivh twiwyp hpuwlub thnhnpowubbbph hwdwp 6howy sk:

Opptly 2.6: Ntplywy nilyghwt

fog - L e e @) £ 0.0,

0, tipp (z,y) = (0,0)

winftipg nhptiptitigtih £ pup z-h" $hpuwd y-h nbwypnd b hwluewlyp,
(pup y-h $hpuwd z-h nhiypnud): Pwyg wyb tnybhuly wbptnhunp sk
(0,0) ypmud, npnyhtple y = k2 npnh Ypw

. k
lim f k) =

U wyn vwhywbp Jupojwd t k-hg:

dnpiw wdwbgyuptp: Snnunpdnipjud vwhdwinuihg htaypplnmd
np f = w+ i pmbyghuyh hwdiwp pup wikd hmhnfuwluih pw-
Juwpwpynud o Unph—Nhiwbdh wwydwbbbpp

o _ o
Oz Oy’
ou ov (2:6)

2o k=1,...,n:
8yk axk7 Y 7n
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YUnph—thiwbh wwydwbbtipp hwpdwp £ gpty

of <af 8f>

0z, 2\0nx O
of _1(of o
0z, &L‘k ayk

(2.7)

Pnpiw wowbgjwbtiph dhongny, npntip sunp hwipgtipnd oqupuijup Gt
Wn nhypmd (2.6) 2n hpwlwd hwjwuwpmibdbph hwdwlupgp gpygmd
E nputiu 7 Yniyjtipu hwjuwuwpnuittph hwdwupg

of
872’6:0, k‘:1,...,n:
(2.7)-nui dwubwlgnn dEdNRINLbLLpp wijuwimy &b $npiwy wdwbg-
Juputip twbe wy yugpdwnny, np npubp qupth Eupubw; $npdug h-
punbiny pupn $mblghwih wowbgiwb uinip

of _ Of Ovg  Of Oyp _ 1 <3f 3f>

c’?zk N 8xk Ozk 8yk sz 87.%]6 B Giyk

L nyb auny

of _ of 3931c+ of Oy _ of n of
a?k 8$k 0z, Y, 8zk 83% 8yk

k=1,...,n: Lwdh np $npiw; wdwbgyudtph wppuhwypynd Go
unynpujub wowbgywibtinh dhongny qdnptit, bpwtg hwdiwp wowbgdwh
pnnp Judinbbbpp donud GG dpdwphg (nudh dg):

§ 13. Mpymphhwpdinthy b 7 -hwpinthy $miayghwikp

Uwhdwimy 2.6: 2 -nwd npnpywd v pnibljghwbdt Ynsynud £ gy ynipp—
hwpidniply, tpt wi wupuimd £ C2(Q) nuupl b pujwpupnud k
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htuplyuy wuydwbbbphi

0%u . 0%u B
6.%'k 8:Bj 8yk 8yj (2 8)
0%u 0%u '

Oz, Dyj B dxj Oy, -
npptin k,5 = 1,...,n: Bpypnpn fudph hwjwuwpnuibtpp £ = j nbwy-
pnud, hhwipyt, wythwyp Go:

Bpt (2.8) wuwyjdwbibpp qwhwiektp thuwyt & = j nhwpnud, wuyu
Juypubwbp
9%u n 9%u B
oz Oy}
hwjwuwpnibtphtt pujupwpnn $nbyghwdtiph wdth (wjb guu:

0, k=1,....n (29)

Uwhywimud 2.7: Gpb Q-nud npnpdwd -0 pujwpupmy £ (2.9) hw-
Juwuwpnuitbpht, wyw wyb Ynggnud £ n-hwpdniply (n = 2 phypmyd
Eplhwpidniply) dniyghw: Wn yuwydwbibpp bpwiwynd G, np u-bo
hwpinbhy £ pup (zx, yx) thmhnpuwubbbph wdkh dh qygh:

Qnuiwpbiny (2.9) hwjuwuwpnudipb puy &-h, Jupubwbp
n
u  0*u
Au=Y" < T ) 0
2 2 )
P oxy Oy

wyuhlipl’ %-h hwpinbhympjui wuwpiwdp: Wuyhuny n-hwpdnbhy

Pnbyghwidttiph nuup hwpinthy $nibyghwdtph npuup dh dwub b, huly

wyniphhwpinthy $nblighwbibph nuup” 7 -hwpdnbhyabph th dwup:
Grh oqypugnpdbiip $npiw wdwbhgjubbpp

o _1/90 .90
Oz 2 \Ozp Oy )’

o _1(0 .0
82k_2 ox Z@yk ’
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www, hbsytiu htioyp £ uwpnighy,

Pu_ _1(0 & k=1 on:
02,0z, 4\0z2 " 0y2) R

Ntyplwpwp’ (2.8) b (2.9) hwjwuwpmdbbpp Gupbih £ gpby wgth Jupé
tiupn|

0%u
=0, k,j=1,...,n,
0z 82]' J
L, hwdwwywpuuppwbwpwup’
82
u_ = k=1,...,n:
0z, 07,

Ophty 2.7: u(z1, 22) = 2121 —22Z2 dnlijghwl hwpinbhy &, npmy-
htipu

1 9%u 9%u
4 b 021071 + 02907 0,
pwyjg tpghwpdnthy ¢k, pwbh np
9%u
=1+#0:
021071 7

Ophuwly 2.8: u(z1,22) = 2122 pmblyghwd tpyhwpinbhy k, npny-
htipl
0%u B 9%u B
021071 N 029079 N
pwyg wyniphhwpinbhy gk, pwbh np
9%y
02107

M mphhwupinbhly $nibjghwbtipp juuyywd G th pubh thnhnpuw-
Jubh hnininpd pmbyghwbitiph htip Shogp wjtiygtiu, hosytiu hwpenipwb
nbypnd hwpdnth $nbyghwbtbpp uuyywd th vkl thnthnpuwljubh hn—
inpd Pnibljghwbiph hbp:

0,

=1+#0:
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@tnptd 2.7: D C C" yphpnypnd hnyninpd [ dnilhghuyh hppw—
hwi b hlino dwubpn wynipphwpdnihly Gi:

Uwuwgnyg: dnpiw) wdwbgjuybtph (2.7) vwhdwdnuihg htplnd E,
np tpb f-p hnninpd £, wuyur

oF 1/of of\_[oF\ . |
M_2<am_zayk>_<%€>_o, k=1,...n: (210

Luyp zi-h wdwbghny f $mbyghwyh v = %( f+ f) hpulub dwup L
hwoyh webbiny (2.10)-p° Juypubwbp

ou 10f
— == 2.11
sz 2 8Zk ( )
bbgytu b Wty (hmhnjuwubh ntypnmd, th pwbh thnthnfjuwlubh
hnininpd $niblyghwt mbh pninp Jupgh wowbgjubtipp, npnbip hptibg
htippht hnininpd th: Oqupytiiny wyn thwuphg ni biu vkl wbqud wdwb-

gtiny (2.11)-p puyp zj-h Jupubwbp

d%u B
0z 8§j -

0, k,g=1,...,n:

v = Re f hpuiud dwuh hwdwp pbnpiid wuyugnigwd t: Uhnd £

Gunptiy, np f -h htap Wkt hnpndnpd £ owbe (—if) $mbyghwb b np
Im f =Re(—if): O

Showyp | bl wju phnptidh hwwnwnap, pwyg dhuwyb (njuy qpuppb-
pwyny: Ukbp wyb Ypbptbp wonwdg wuwugniygh:

@tnptd 2.8: Gpbh hpwlhwbhwpdbp v dniblghwie wymiphhwp-
unbpl F 2° € C* laph opouwlpuypnid, wwue quynigynil nilp uwyn
hpnd hnminpd f dnilihghw, nph hwibwp v -i ppuwdpui Gwub E:
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§ 14. %hphfuth jutinph mdmdp wnihnhuynud

Uwhdwimy 2.8: Spowhibiph nhljumpyud wpqunpyuyp, wjuhbpl’
U'(a,r) ={z2€C": |z —aj|<r;, j=1,...,n}

phpnypp Yngynd £ a € C* Yappnond b » = (r1,...,7,) puqiw-
pwnunny wnipnpul (n = 2 nhwypnd phnpul): U (a,r)-p Yngmd
E dhunnp wnihnhuy, tpt a; =0, r; =1, 7 = 1,...,n: Wu wgupu-
gnudnud vkbp gnpd Ynibtibwbp vhuwyb dhwynp wynihnhuyph hbwy, npp
Yoowbwlyhip yqupquubtu U™ -ny:

Mnihnhuyth OU™(a,r) tqpp phwufuib duny ypnhymy k£

v=Az |l —arl =1, |zj—a| <7, j#k}

pwqunipjniilittph, npnbghg jnipupwbgympp (2n — 1) sahwbh £ L
oUu™(a,r) = G I'?: Wn puqinyeynibbbiph 77 = ﬁ I'? ponhwbnip
g k=1 k=1

T = {ze(C”: |zj —aj| =1, j= 1,...,n},
nph sunhnnuljuinmpynitp 7k, Yngdmd £ wynihnhuyh fuiwpue (ocmos):

n > 1 niygpnud dwfupp 7 -gwthwbh yinp £ U Juqinud Egphpnyph bgph
uth thnpp dwup, vwluyb sunp hwpgtipnd £ wyb unpupmd bwjub nbp:

MNmuuntuh Ynphqp wynihnhujh hwdwp:  hgnip
1—r?

1 — 2rcos @ + r2

P.(0)

Mniwunbh unynpujuls Ynphqb £ dhwynp opowth hwdwp: U™ dhwynp
wnihnhuyh hwdwp Mntwunth ynphgp vwhdwbbip htplgwy any

P(Z7C) = PT1(91 - 301) o 'Prn(@n - Son)7
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npptin z € U™, ¢ € T", zj = rje'i, (; = €% : Pugh npubihg, Liptigh
onpiuwnpud sunhp 7" ﬂhuu{np pnph Yypu tpwbwykip m, -nyg: Y-
uhbp’ dm, = do1 - don:

(2mi)™
Mniwunbh Ynphgp ybppndynd k
o .
P(z,¢) = Z r'lkl‘ e rlf”'em'(e_‘p) (2.12)
|k|=—00

pwpph, npptin k-0 = k161 +- - -+ ky0n: Bpb f-0 hinptigptith E pup my,
swihh, wyu bpw hwdwp vwhdwiymd © P[f] Duwunih hluphqpuy.

/f P(z,¢)dmy(¢), zeU":

buswytiu hwyyptp £, wnhnhuyp wuwgpuind £ uyb qphpnypitph nu-
uhl, npnig hwdwp Yhphputh pinhpp dtgh ' %w opwiwlnud £, np
wdkh dh f pmblyghw, npp wbpbnhunp £ U™ -h Ggph Ypw, hbwpunp
E wbpinhunpnpbt swpnibwty wnihnhugh thwydwd ypw wybwybu, np
wyh (hoh U"-nid hwpdnbhly: Gpb f-p oupmbwlbbp ng ph bqphg,
wyj| Ydwjuphg, wyw wipbnhwyp pwpnibwlnipniop juptith £ jugupt
n-hwupinbhly $mbyghwbdbph nuumy: Wpuhbph, Sydwphyp £ htaplyug
Rrtnptidn:

@tnptd 2.9: agnip f-p Guwdwywlhwi Sublghw b nph wi-

plnhuap b T -p fpuw: Gn nlypnd u(z) = Pf](z) dmblghwi
U™ -md  n-hwpidnihly L whpinhuap F U™ -p shwlpdwi fpw I

iwpuph ypw hwdpbianod £ f - hlap:

Uwuwgnyg: (2.12) Jbpndmpynbp pbnunpting Mnuwunbh htnpb-
gnwih vbe L winud wn winuyd himpigptyny” Juypubwbp

2) = k) el et (2.13)

'Stiu, ophlimy, Axler Sh., Bourdon P., Ramey W. Harmonic function theory,
Springer-Verlag, New York, Inc., 2001, Lo 228-230:
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~

npptin f(k) pytpp f-h $nipgbh gnpdwhgbiipd Lo

fk) = [ CFdma(C) -
T[

(2.13) tbpYuyugnuihg widhowybu htipmd k, np w(z)-p n-hwpin-
ohy L:

Nhotigtip, np Yuwpuph Ypw npnpqwd 7°(¢) dnibiyghwt Yngynud
L tnwblnibwswhwjud puqiwinud, tpb wjt ytpowdnp pyny eth0
Epuynbtiimpiiph gdwyht Yniphtiwghw E: Gnwbynmbwsuhwlwd puqg-
dwinuuih nhiypnud (2.13) Yepmdnipjwi dbe dwubwlygnid &b Ytpowynp
RrYNY wbnwdttpn, mupph ptnptidh winnuip tpw hwdwp wybthwyy E:
n = 1 phypnwd hwppbh £ dbjiph ptnptivp wjd dwuhl, np wdikdb vh
wipinhwy $nibljghu hwjuwuwpugwth dnqpupyynid £ tnwblynibwgw-
thwljui puquuinuittpny: Cuyp Upnnib-Jwjtppyppuup pnptdh’ wyn
thwupp dpdwphyp £ owle pinphwbnip nbypnid:

Yhgmp T3, (¢) owbymiwgunhwljud puqiubnuibdtph hwenpywu-
Yubnpyniop 7" -h Ypw hwjwuwpwswih gmnguihypmy k£ f -ho: bhsybu
htipumd £ Jwpupinudh uyqpniiphg, Mnuwunth htnpigpuiph P[7,,]
hudwyupuwupiwb  hwonppujutnipyniip  hwjuwuwpwswth  gniqudh-
i £ wdpnne U -h ypw, U pwih np wyn vwhdwip hwjwuwp £ P[f],
wwyw u = P[f] $mbyghwh wipinphwy & U -nud: O
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UdbGLhY SULUNLPULER

§ 15. Udtiphyy hwpdnthjh vwhiwinudp

bnipyth pwppbiph phuniyeniihg hwppth £, np 7 = 2 pliypmd jni-
pwpuwbgnp f € L2(S) $miyghw Ghipluymgymy k

yphupny, nptin pwppp quiquidhpmd b L2(S) -mud: Nwpgynud E, np
n > 2 nphwypnd bu gnynipynih mbh wynwhuh Ybpmdneynil, pon npnud

etm? Pnilyghwdttiph ntipp uypupnud Go wyjuytiu hnswd udpbphly hwup-
unbhyobpp: Wogbtitp vwhdwimubtpht nt bpwbwymubtphb:

Uwhdiwtnmy 3.1: m-pn wuphwbh hwdwutin hwpdnthy puqiwb-
nuuh htippp S-h Ypw Yngynid £ m-pn wuphwbh udbpply hwpdnipl:

Uhpinwhlp htiplywy tpwbwynuibbipp’

e My (R™)-ny Bpwbwlymd E pnnp m-pn wuphdwdh hwdwutin
hwupinthl puwqiwbnuibtph pupuompnbn,

o M, (S)-ny bpwbwlynud k pninp m-pn wuphdwith upbiphy hwp-
unbhybbph pwpwdnyenbp:

Lhunptbp, np H,, (R™) -p, htswtiu twle #H,,,(S) -p, gdwyht (pupudni-
pynLbbtip G Yndwtipu pYtiph nuoph Ypu:
Opptiul 3.1: p(z,y, 2) = 82°—4023y% +152y* 4023 224+-302y% 2%+

+ 1522* puquubnuip Hs5(R3)-h yupp b Wuptin (21, 22, 3 )-h thn-
fuwptt R3-p Ytapp pwbwyywd t (2, y, 2)-ny:



60 § 15. Udliphl hwpdnbhlp uwhdwbnuip

Ophtul 3.2: ¢(x,vy,2) = 152 — 7023 + 6325 puquwbnuip ng hw-
vwutin £, ng hmpintihly, puyg uptiphly hwpdnthy k: Ypubnd hwdngybijnu
hwdwp byupkbp, np S-h Ypw

q(z,y, 2) = 15z(a” + y* + 2°)* — 702% (2 + y* + 2°) + 632°

dujugodtipp pughny, ptubmd Gbp, np we dwup huipblyomd £ oph-
twy 3.1-h p(z,y,z) pwquwbnudh htp, mpbdd, wb uplubnad k
H5(5) -ht:

Udbphy hwpinbhlbbpp nuunwibwuhptijhu juplnp nbip nbbb qow-

Jht oppngniwy duunhnpunipnibitipp: Nhotigbttp, np wynuhuh dhowthn-
fumpynuiotpp R™ -nud tpwtwyy top O(n) -ny:

Tvunpp 3.1: Wyuwgmgtly, np b Hy, (R™)-p, b H,p, (S)-p O(n)-ho-
Juphwinp tb:

Folinhp 3.2: 8nyg g, np uiwywlub p € H,y, (R?) nibh htplyuy
ntiupp’
p(z) = az™ 4+ bz™,

npptin a-0 nu b-0 hbg-np Yndwtipu hwupugpmbabtp G
(8mgnui ulqphg nhpwpll hpwwiwpdtp p-h nbhwpp):

Fotinhp 3.2-hg htaplnud £

Nt 3.1: H,, (R?) -p {2, 2™} puquingayuis gduyhle prunuiiial
E Mipladle n = 2 nhypnid Hy,(S)-p {0, 7™ puquingajui
qQOouyhlt punwieh k:

Wu phuwltinhg, dhudnp opewtiugdh Ypu $niblyghwyh Jhipnidnuip
dnipytih pwipph, tnybb L, hbs Japmonwip pup udptipnhy hwpdnbhybbph:
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§ 16. Lhpmdnypymt pup hwpdnthjakph
“Yhgmp H -p hhpptpypywd Yndybpu pupwdnipeynih k:

Uwhdwimyd 3.2: Guubkbp H ypwpwdnpmip H, Lhpupupu-
dnipjnibittph ninhn gnuiwp £ b Ygpkop H = P, Hr,, iph

(w) jmpupwbgmp m-h hwiwp Hy,-p H-h hwly Ghpupupudn-
Pyl Lk,

(p) tpp m # k, Hy,-p oppngnbwg b Hy-hb,

(@) ympupwignp z € H ypupph hwdiwp gnjnieynid nibkb wybyhuh
Tm € Hpyy, np
=21 +To+ -, (3.1)

npuptin swpgp gniqudhgpmd £ H -h Gnpdng:

lvinhp 3.3: Wwywgmgby, np et (w) b (p) wwjdwddbpp puju-
pupywd b, wyw (¢)-0 Ypwjwpuwmlh wyd b dhuyb wyb nhypmd, bpp
Un—o Hpn puqunipjub gdwhl punwipp wikbniptp fupyg £ A -nud:

tvinhp 3.4: 8nyg Yy, np (3.1) Yepmdnpgniop shwyb k:

Wu yuwpugpudpnd dtibp Juuugnigtbp, np
o
L*(S) = B Hm(9), (32)

npptin L2(S)-p S-h Ypw punwlnuny hinptigptih $nibijghwitiph un-
Unpuwlut hpptipypyub qrupwonieynibb k, odpjuo

(f.g) = /ngda

uljupjup wppunpjuny:
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Tvinhp 3.5: n = 2 nhwph hwdwp wyugmgty (3.2)-p:

(3.2)-p wywgmgbn hwdiwp htipeny upnigbip uwhdwind 3.2-h
(w)~(q) wwyiwbbtpp, thpwnptny, np H = L3(S), Hy, = Hin(S) L
n-pn Juiwjywlui k:

Lwbh np Hp,(S) Ghpuypupudmpniatbtpp Ytipswynp sunhwbh b,
(w) wuwydwip puwjupupymy k:

Laidw 3.1: Quwaduwywlwb m-p hwidwp Hy, (S)-bpp L?(S) -h
hwly Ghpupwpwongynilibbpn Gi:

Ubghbtlip (p) wuydwbhb:

Lbddw 3.2: Gk m # k, www H,,(S) -p opgongniowy F Hi(S) -ph
L?(S) ypwpuonigayuls ke:

Uwugnyg: Yhgnip p € Hp(R™), ¢ € Hi(R™): Qphtp (1.2) pu-
bwalh hwiwaw)i’

/(pan—anp) da:/(pAq—qu) dV =0: (3.3)
S B

Lwbhnp ¢ € S, wyu

Dup(€) = 40O,y = 5 (DO, = mp(O)

Liwbwwbu' S-h ypw Dpg = kg, b (3.3)-hg uppubnud top
(k—m)/pqdazo:
S

Swoyh webbny, np Hi(R™)-p jmpupwbsgmp $mayghwh htyp -
pnibwynud £ twle hp Yndyytipu hwdwnodp, Ytipghtt hwjwuwpnipiniihg
upubnud top

<p,Q>=/Spqd0:0:
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Jbpp phipwd (q) wuydwip upmgbd wytih pwpn uinhp B Utip
Unppuiju byuypuild £ wuqugnighy, np R™ -mud npnpdwid judwyuub

pwquwinudh htppp S-h Ypw' uptiphly hwpinbhyobtph gnudwp £ Ubq
whpp b htplywy Gowbwymitbpp

e pninp m-npn wuphSwbh hwdwubtin puqidwbnudttph pupuon-
pynip bpwbwytbp P, (R™)-ny,

e (,)m-p Dpwbwymy k£ P, (R™)-mu npnpJwd uljupjup wpypu-

nnjwg, npp p(z) = 34 2m @z W q(z) = 321,12y, baz® puig-
dwinuuitbph hwdwp vwhiwbynd k

(0, @)m = p(D)(Q),

pwiwatny, npiptin p(D) -0 32,2, @D nhdbiptiighwy owti-
punpnpi k:

e [t]-ny, hbgwtiu dhoy, Bpwbwlymd k ¢ pyh wipnne dwup:
lvunhp 3.6: Wywgnigtiy, np

D, @ym = Z ! anba (34)
U oqyptiny ujuijup wpypuinpyuh wyn pliuphg, upnighi, np wj pw-
Juwpuwpnud £ uuyjup wpypunpyuihg wwhwbeynn pnnp wwydwbbbphb:

Etinptd 3.1: Bnipuwpwbiignip p € P (R™) puwquwblnwd dpwly
almy hbhpluwywgynid £

p(x) = pn(@) + |2 *pm2() + -+ e p-ar(z),  (35)

npplin k =[], pulf pm—2j € Him—2;(R"), j=0,1,... k:
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Uwyuwgnyg: (3.5) Ybpmdnpyud dhwynembip htplnd Eowyb
thwutphg, np S-h Yypw hudp@yinng hwpdnbhy puquuwbnudbbpp hwd-
nOyonwd G wikinptip: Jdbpnudnipynitn Showp &, tipp m = 0 jud m =
= 1, npnyhtipl wyn nypbipmy P, (R™) = H,p, (R™): 8nyg qrubp, np
tph m = 2, wyw

Pin(R") = Hon(R") D2 Prn—2(R") (3.6)

(; )m uQuyup wppuopyuih Dgwpdwdp: Wuptn [2[*P,,-o(R") =
= {|z[*q(2): q(z) € Pm_a(R")}:

Yhgnip p € Pp(R?) puqiwbnuiip oppngniy k |z[2P,, _2(R™)-hi,
wyuhlpl’ pninp g-tiph hwdwp |z|2P,,_o(R")-hg mbkip

0 = (|2*|g, p)m = ¢(D)(AP) = ¢(D)(Ap) :

Lwih np Ap € |2*P,2(R?), wyuw we dwup hwjwuwp E
(q, Ap)m—2, hushg htapumy k, np Ap-b oppngniwy E jnipupubsjnip
q € Pm—2(R™) qpwpphti: Miptit Ap = 0, wyuhlip’ p € H,, (R™), higp
b ywhwboymu Ep: Gunpupbny bwhanpn punpnnnieymabbpp hwmjunwly
ninnipjudp, jupubwbp, np jnipupwbsimp p € Hy, (R™) puqiwubnud
oppngnlwy & |2[*Pp,—2(R™)-hi:

Uyugnygl wjuwpptynt hwdwp nhdititp dwpbtduhiujub hbngniy-
ghwyh dbpnnht: Jdbpgbtip m > 2 L Gbpwunptibp, pt ptnptd 3.1-p
Godwphy £ ppnp puquwbnpudttph hwdwp P (R™)-hg, tpp j < m:
hgnp p € Pr(R"): Lup 36)-h, p(a) = pm(@) + |2 gm—2(2),
nptin Py € Him(R™), huly gm—2 € Pr—2(R™): Whpwnbyny hinniyhy
thpupupwdnipymip (gn—2)-h tjupiwdp b wjuybu Jwpnibultyny,
Jupubwbp (3.5)-p: O

Ntypluwtip 3.1: agnip p-i m wuwphduwip puqiwbanwd £ R™ -nud:
Wn nbhypnid hpw hinppp S-p fpuw m-pg ns wifbiih wuwphdwih
udbphly hwpinbplyibph gnidwp E:
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Uuugnyg: Snipupuwbsnip puquubnui haiwubin puqiubnudbb-
ph gnudwp E, hul ptnptd 3.1-h hwdwaw;h, hwdwutn puqiwbnuuih

htuppp S-h Ypw upbphy hwpdnbhybph gmdwp E, npnbg wuphwb-
otipp kb ghipuqubgnd m-p: O

Wydd dkbp wpnbb h Jhtwyh Gop wywugmgtint wju wyupwgpudbh
hhdtwub wbnnuip:

@bnptd 3.2: L2(S) = By Him(9):

Uwuwgnyg: Utiq diwgl) £ wywgmgty Ytipp tpqwd (q) wuwydwbp,
hul npw hwiwp pujulwi £ gnyg quy, np o _g Hem(S) puqunipjub
qdwjht punuipp wikimpbp pupyp £ L2(S)-mu (qpbu juinhp 3.3-p):
Lun Upnnib-Jwjtippippuuh ptinptidh, supremum tnpiny puqiwbnud-
otp wikmpbp pupyp G0 C(S) -nui: Swpyh wnbbnyg htyplwbp 3.1-p,
Gqpuuginmu Gbp, np upbphll hwpinbhlybotpp bu witbniptp fupyp GO
C(S)-nui: Lwibh np C(S)-u b pp £ L3(S)-mu b L?-tnpdp sh
gbhpwquignud L% -tnpdp, upugymad b, np upbiphy hwpdnbhyatph tp-
ounfnp gnuiwpbitipp fupp G L2(S) -nud: Wy Yhpy wuwd oo Hon (S)
pwquinipyul @ujht punuipp wikiniptp fupyp £ L2(S)-my, higp L
wwhwboynud kp: O

§ 17. Qniiup hwpinthyobp

Yhpupytitp Hop (S)-p npuytu L2(S) -h tibpunpupudnip)nil, npnud
uluipywp wppunpywip bpwiwhbne Gop () uhdnpnyg:
Shputitp 1 € S Ypp bW nhypupytiop A: H,, (S) — C wppuwyugp-
Jtpnuip, npp npnpynud £
A(p) = p(n)

hwjuwuwpmpyudp: Wb gdwyht $mbyghniuy b Swdwauwyb Hyy, (S)
hhppbpyyut pupwonipjut htptwhwdiwnidneyub, gnynipeinil nibh
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dhwy wybwhuh Z, € H.p(S), np

p(n) = (p, Zy) = / pZydo
S

pnnp p € Hyp,(S) puqiwbnudbtph hwdwp: Z, udbphly hwpdnbhyp
Ugngnud £ 7 putinny, m wuphSwbh gniwy hwpdnipl: Wu pphipdhip
wnwowgh] £ Z; -h ipjpusuthwljub hunpynipjnitiitiphg, htp ubiq wupg
Ununtw phy wig: Nwéwju hwpdwp £ jhonnd oquty Z,(¢) = Z(¢,n)
Bpwlwynuwihg: Gpb wtpp (hth stopty wuphtwip, Yapttp Zn (¢, n):

Qupitilp Zp,-p 7 = 2 phypnui: Wthwppnptt Zg = 1: Manmd
3.1-hg dkbp ghpbilip, np m > 0 nhiypmy tpym swhwbh H,, (S) -
pudmpyniip {e™?, e~} puqinpjul gdwyhh punubph k: Miptudd,
Phpuwd € € S nhiwypnud, gnynipgni nokb wjiwhup o, 8 € C hwu-
pupniibp, np Z, (e, e%) = e + Be=%: Qniiuy hwpinbhlh
Jtpwppunpnn hunpynipymbhg htppumd £, np juiwjwuib v, € C
pytiph hwiwp

2w

. A A . . o de _
,Yezmcp_‘_ée—zmga — / (,Yezm9_|_5€—zm9) (O—ée—zme_i_ﬁezmé)% _ ’75&—1—(55 .
0
Wuptinhg a = e”™?, B = ™% | L niptad’
Zm (ew, ') = emO0=¢) 1 (=0 — 9 cosm(0 — ) : (3.7)

Jbpwnuobwny ptnhwinip m > 2 nhwypht, Ghpwnptip ph p €
€ Hpm(S) puquwinuip hpuwlubwpdbp b W nhiypnud

0 = Imp(n) :Im/pana:—/p(ImZn) do :
S S

Jtipgtyny wyuptin p = Im Z,,, Gupubwbp

/(Im Zy)? do =0,

S
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npptinhg htiplinud £, np Im 7, = 0: Miptd@ jnipupwibgnip Z, hpw-—
ubwndtip k:

Yhpupytop Hy, (S) pwpwdnipywh npuk pi, ..., pp,. openinpiwg
pwghu, npptn Ay,-p Hp(S)-h swhnquyubnpemod £ A, =
= dim H,,,(S) : Shipbpyyub pupwdnipymbbtph phunipyui hwdwdw)

hm

Zn(¢) = Z< s P)Pi (€ Zp] mp; (¢ (3.8)
j=1
pnnp 1, ¢ € S Ytapph hwdwp: Lwbh np Z; -0 hpuwlwbwpdbp ,
(3.8)-n sh thnpuyh, tpb wighkbp Yniybpu hwdwndttph, hishg tig—
pulugtnud Gbp, np pnnp 7, ¢ € S Ypbph hwdwp’

Zy(C) = Z¢(n)
MNuwpubwh hwjwuwpnipinithg b (3.8)-hg htpumd k, np pninp 7 € S
Ytaptiph hwdwp

hm
= Ipi)l* = 12,3, (3.9)
j=1

nptin || |l2 updynip Bpwbwymd £ L2(S, o) pupudnpui Gnpdp:

Hin(S) pupwdnpyud O(n)-hifwphwinpnipynithg (wppnipitph
yupuwdp hiwphwignipynibhg) (pbu uinhp 3.1-p) htgpund E, np
(3.9)-0 hpwywinwd yupJwd sk 7-hg: bpnp, Juiwjuyud 7' € O(n)
gdwhtt dbwhnpunipyud b juiwywyud p € H,,(S) Yph hwdwp
nibkiip’

/pZT(,?) do = p(T(n)) = /(p oT)Zydo = /p(Zn o T_l) do

S S S
Wunptin ytipohtt hwjwuwpnpynbp dodwphy £ obnphhy o-h hoJu-
phwbpmpyuip wpnypbtiph dhugpdwdp: - Zre) udtiph hwpdnthyh
dhwynipymbhg htapmd E, np

Zrgyy = Zyo T (3.10)

n =
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(3.10) hwjuwuwpnipymbp gpbny 7'(n) Ygmy Guypububp

Zpy (T()) = Zy(n) :

W1 Ybpy wuwd, 7 — Z,(n) $miyghwl hwuypupmb b S-h ypu,
hbgytiu b vyuwuymd Ep: Wyn hwugpugpniop hwpy tipne hwdwip hongptigptitp
(3.9)-h dhohtt winuip: Yuypubwip

hm
Zyn) = [ (3 ) do = (3.11)
s J=l

pninp n-bbph (n € S) hwdwp:
Oquytiny SYwpgh withwjwuwpmpynibhg b (3.11)-hg ymubbwip

120 (O] = [(Zn: Z0)| < 1Znll2 1 Z¢ll2 = hom = Zy(n) - (3.12)

Yw pwbwynud £, np Z,(¢) -b hp dbdwgnyb wpdtipp pnminud £ ¢ =7
Jtqnud:

Wydd wbnpununbwbp qnbwy hwpinbhlybotph dh Gpypusathuub
hwppnpjui:

Uwhdiwimd 3.3: Spywd 1 € S Jhlypnppht oppngntiun; hhybiphwp-
pPnipjwl b S-h hwgmdp Ynsymd & 7 -pb opgangnbuwy qniquihbinwljuiie:

Wn hwuugnipyniip quihu £ wphuwpwgnnienithg: 8nyg pubp, np
Zy qnuw] hwpinbhyp hwupunpmb £ 7-hb oppngniiwyg jnipwpubjnip
qmquhbtinwljuwih Ypw: Lwppbkbp, np S'-h Yypw npnpdwd f pniblghwb
hwugpupnir £ 7-ht oppngnbiwy jnipupwbsjmp gniquhtinwjutth ypw
wji b dhwyl wyb pwgpmy, tpp fo T = f, T(n) = n wuiw-
Uht pwjwpupnn wdkh dh 7-h (7 € O(n)) hwdwp: Mwhwbeytijhp
ZyoT = Z, wnbgmpymbp htppmpjudp htapmd t (3.10)-hg:

9nl; hwpinbhyatiph pepdhtbtpny L2(S) = @oe_o Him(S) dtip-
[nnipjuip Jupkih kg htpuppphp dbibowpwbnipynd’
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Ptnpky 3.3: Bpk f € L3(S), wwyu
(e.)
m:O

npylin pwpph gniquidhypniganiipn nhpnynid £ L2(5) -nil:

Uuugnyg: Cuyp phinptd 32-h f = E P> 0PN P, € Hin(S),

huly pwpph gniquihynipynip nphyynd k L2 (S) -nui: Wyqugnyygl wjwp-
phnt hmdiwp pwjulub £ djunpbg, np

Pm () = (P, Zin >—<Zm7 1) > (f: Zm(-m)) -

Epypnpn hwjwuwpnpynbnp gptjhu hwpyh Gop wnky, np puppbp wu—
iphtwbbtinh upbphy hwpdnohyotpb hpup oppngnbwy Gb: O

Wdd hupytilp puqihgu hwinhwywd A, = dim H,,,(S) phyn:
Munmd 3.2: Mgnip dy, -p P (R™) tpupudnnoyube supmnudju—
mpmials £ d,, = dim P, (R™) : tn nhwypnid’

dm =hm +dm_o, m>=2: (3.13)

Wyugnyg: Gplh p € Hp(R™) W p =0 S-h Jpw, wyu p = 0
wdpnne R”-nui: Stiplwpwp, p — pls wppuyunpybipmdp hgninp-
dhau & Hipn(R™) b Hypn(S) gdwyhll pupwdnipymbdtiph dholi: Mipbtdl’
wyn pupuwdnpenbitph sathnnujubnip)nibbbpp onybd Gh: Lwbh np
pupwonpnbbtph ninhn gnudwpdwd nhypmd bpubg suhnnuijutini-
pynLbbbpp gnudwpymd Gb, wyw (3.6)-hg htapumd | (3.13)-p: O

Wuwhuny, Ay -p qupitnt hwdwp wtgp £ hwoyty dnp,-p: 8nuyg

pwbp, np’
n+m-—1
dy, = : 3.14
a= () (3.14)
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Lwbh np {z%: |a| = m} dnbndbbpp (Ghwinudbbpp) P, (R™) qpupu-
onmpyniiinud Juquinud th pughu, wyw dy, -p hwjuuwp £ wh o =
= (ai1,...,q,) dmpphhintputtph pwbwyht, npnig hwdwp pwyjw-
pupdnud b |l = m wuydwip: Lowbwlbing F; = o; + 1, upubnud
Lbp, np dp,-p hwjwuwp £ wyt g = (5, .., Bn) dnipphhbntpubbph
pwiwyhb, npnig hwiwp pwjupupymd b |5 = n+m, §; > 0,
(7 =1,...,n) qudwbddbtpp:

Switiny (0,7 + m) dhowlwjphg n — 1 wdipnne phy, ppnhtbp
wjb hpwp htip shwypynn 7 hwnp pug dhewluyptiph: “hgnip 51, ..., By
Jupquynpywd pyYtpp npuig  Gpupmpynibbbp Gh,  wjuhbpl’
2?21 Bj = n 4+ m: Wuyhuny jmpupwismp n — 1 wdpnne pytph
pbypnipgmbp (0, 7+ m)-hg woweowghnud £ S dniypyphhbintipu, nph hw-
dwp |B| = n+ m, L wikh dh wynuhuh dmppphtnbipu wpwewbmy L
OpJwd auny: Mwpq £, np wyn pqppnipynibtbph pwtwyp hwjwuwp k
(”+m_1): Wuuhuny, dkip wipugubp (3.14)-p:

n—1

Gpp m > 2, (3.13)-hg L (3.14)-hg upubinud top

hm:(n+m—1>_<n+m—3>: G15)

n—1 n—1

lvinhp 3.7: Quwihnjubiny (3.15)-p° m > 0 phiypmy upubwg

n—+m-—2 n+m-—3
h,, =
= () ()
pwlwalp:

(8mgmu. oqyyty (pqul) = (‘Z) + (qfl) pwiwalthg, npp htaplnd

Muwuluwih towblyynibnig):
Tvinhp 3.8: Qwuwgnighy, np hg < hy < he < ---, bpp n > 2:

Tvinhp 3.9: 8nyg quy, np $hpuwd 7 -h nhypnud

. hm 2
lim = :
m—00 V2 (n—2)!

(3.16)
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§ 18. Mniwunth Ynphgh hwdwube Jpimdnipynmip

Hpn (S)-h jupupwigymp p qupp Hy, (R™) -md nuth dhwly pwpni-
bwlynienibp, npp dkbp Jopwbwykbp Gnyh p punny: Twubwynpuytiu,
Zm(+,¢) -0 Yoowbwlh twl wyn qniwy hwpinbhyh pwpnibwynip)nibp
nputiu H;, (R™) -h quupp:

Yhgnmp z € R™: bph p € Hpn(R™) Lz # 0, wyuw

p(z) = |z|"p(z/|z|) =

= [ / P(Q) Zom (/12 €) do(€) =

S
— [0 Zn2.0) o) : (317)
S
tvinhp 3.10: Uygpmighy, np (3.17)-p 6dwphy £ owl 2 = 0 nhigpnud:
Lunptbp twl, np Z,, (2, -)-p m wuphwbh udbiphy hwpdinbhy k
uipupwibsjnip $hpuwd z € R™ Yaph hwdwp:

Upnph pipjwd plinpbidnd puqiubnudh Mnmuwunth hpligpup
wpyppuwhuypynud £ gniwy hwpdnbhyotiph pepdhbbtpny:

@tnptd 3.4: Mgnip f-p m wuphdwbih puqiuinwd FR™ -nd:
U nbhwpmd apw P[f] Muwunih plupbgpuyp m-phg ns wfligh wu—
phiwbh pugiwbhnud  Qylyhlc

PN =Y [ Zule.0)£(Q)do(<) (3.18)
k=0 S
pnnnp © € B Llapkph hwdwnp:
Wyugnyg: Nwdwdw b htypluwbp 3.1-h, S-h Ypw

f=po+p1+-+Dm, (3.19)
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npptin pr-0 & wuphSwbh udbphl hwpdnbhy t: B-md %hphputh
fubnph novwd dhwlynipyub pbnphhy

P[fl(z) = po(z) + p1(x) + - + pm(x),

tpp z € B): Wuptin pg-0 wpnbbt bpwhwynmd £ hwdwube hwpdnbhly
puquuinud R™ -nud: Nwpyh wn@byny, np qpuppbp wuphdwbbtiph udb-
nhy hwpdnbhyobph hpwp oppngnbwy &, (3.17)-hg wpubmy Lip

pr(x) = / (. Q) F(C) do ()

S

pninp ¢ € B Yptiph hwdwp: Jdbpohtt ipynt hwwuwpnipynmbitiphg
htapmd £ (3.18)-n: O

(3.19) ytpimdmpyniithg htpumd £, np m wuphbwbh puquwbnu-
th htappp S-h Ypw' oppengnbwy £ wytih pwpdp wuphswth ubtiphy
hwpunbhybtiphti: Mipbdt’ Gupbih £ (3.18)-h dbe tpowynp gnufwpp
thnfuwphby wbdtipe pwppny: Yw hnymd k, np Mnwwunbh Ynphgqp Ybip-
dynud £ owipph puyp udbtiphyy hwpdinbhybtiph:

@Fhnpbd 3.5: Snipwpwiismip n = 2 nhupnid

oo
P(z,0) =Y Zm(x (3.20)
m=0
mynp x € B, ( € S Ylupbph hwdwp: Lan npud B -p jnipugpuiis—
Jup K mdwwlpp higewpwqingayui hwidwn pwuppp gniqudhiypnid
F pwgupdwly b hwjwuwpwswp K X S puwqinipui o pu:

Uwyuwgnyyg: $hpuwd n-h nhypmu (3.16)-hg htaplmd k&, np gnjni-
Ryl nih wybwhuh €' hwugpupnia, np A, < Cm™ 2: Wupkinhg L
(3.12)-hg htipumud £, np

| Zn (2, )] < [ hm < Cm" 2™
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pnnp z € B, ¢ € S Ytpbph hwdwp: Wuwhuny' (3.20)-h we dwub
niih gniquipypnipjul hwiwp ywhwigynn pninp wuydwbbbpn:

Lowbwltibp (3.20)-h we dwup F(z, )-ny: Shpuwd z-h (z € B)
nbypnd puquuyunptitp wyt p Judwywluwbd udptiphy hwpdnthyny b
htuptigptip S -ny: Oquytiny (3.17)-hg” uypubwbp

[ F@.0p(c)dotc) = pla)
S
Lwbh np udtiphyy hwpdnbhybtiph Ytpewynp gnidwpbbpp fuhy G
L2(S)-nd’ wyu hwjwuwpnipynbp donud £ &hpgp popnp p € L2(S)
$niijghwdtiph hwiwn: Qpbdd™ F-p hwdpbyonud £ Mnuwunbih Ynphgh
htip, wyuhbpt' (3.20) hwjwuwpnmpynibp dhoy E: O

(3.20) pwbwadlp n = 2 phypnud dtiq pwg dwinp L: bpnp, hiswtiu
ghwptitp (1.12)-hg, Mntwunth Ynphgp B2 -h hwdwp nibh htplyw) phu-
pp

0o oo
P(re? ') = Z rlFleik(e=0) — 1 4 Z r*2cos k(e — ),
— k=1

nptin 7 € [0, 1), 0, ¢ € [0, 27]: Swpyh wnbtiny (3.7)-p, bgpujugnid
tlp, np wyn Ybpmdnpynibp (3.20)-h dwubuwnp nbhwypt L, tpp 7 = 2:

@tnptd 3.5-p pny; £ quihu judwyuub hwpdndhy $ncbyghugh
hwdiwp vpwbw] hwdwutin Ybpnwdnyenih, npp gniqudhypnud £ hwpdn-
Ohynipjwd wipnne qunnud: Wyn winnuip nidtinugbmy £ phinptid 2.5-nd
upugwd wpryniipp (phu twbe Bpqwd phnptdhg htipn jupupgud
phbwpynuip):

Ntyplwbip 3.2: Mgnip w-b hwpidnbply $nibyjghw F B(a, ) -mid:
Umn nbhwpmd gyl nilkb py, € Hp (R™) wyliyghupp, np'

u(x) = Z Pm(T — a)
m=0
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rynp x € B(a,r) Ylaphph hwidwp, phn npnol puppep quiquidh—
wd Fopugupawly, puly B(a,r)-p indwwlpp Ghpwpwqinggnii-
wbph Yypw bl hwywuwpusuh:

Uuugnyg: Luwju thpunptip, pt w-0 hwpunbhy b B-md: Cup
plnptd 2.5-h" judwjwuwbd =z € B Ywph hudwp

/ch }:/ (. CJulC) do (¢) -

mOS

“Yhgnip
2)= [ Znlz,u(c)do(c) :
S

Lwkbp, np p, € Hp, (R™): @linphd 2.5-h ophtwyny

mmm<wm6/ww<cwwww/ww,
S S

tpp « € B: Wuppbtinhg htapumyd E, np > py owppp qmquihgpm L
pwqupdwy, huy B(a,r)-h iniyulyp thipupuqinpnibbbph ypu' wl
hwjuwuwpwgwth:

Lwjunpn nuupnnmpymbbbpp gnyg Gh quughu, np iinupwpdhg b
agnuihg htapn, B(a,r)-nud hwpdnbhly $mbyghwb mbh wwhwbeynn
wpbuph Ytpndnpymb with dh B(a, s)-nd (0 < s < r): Swdwubn
Ybpndnigyud dhuynipyub hwdwaw)h, pninp wyn ybpnidnip)nibbbpp
hwiptyomd &b hpup ht, wybybu np wdpnne B(a, r) -nud w -0 nulth
wwhwbeynn Ybipnidnipenibp: O

§ 19. Qnuwy hwpdnupljutph puguwhwyyp pubtwahbpp

Mnuuunbh Ynphgh (3.20) Ytpnidmppynibp pny) £ pughu gniwg hwp-
unbhlybbph hwdwp pwguwhwjyp pwttwalbp qupiky:
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@Lnpbd 3.6: Snipwpwiismip m > 0 hwdwn

Zm(z,C) =
fm/2]
2... 2m — 2k — 4
= (n+2m-2) 3 (~1)* nin + )M!((er_ ;r;)! ) ()P,
k=0

bpp x e R™, (€ S:

Uyugnyg: (1—2)~™/2 pniblyghwh hnpninpd £ Ynduybipu hwpeni-
Ryl dhuynp opowtimd b ytipinoymd k

(1—2)"2 = chz (3.21)

wuphwbwihtt pwpph, tpp |2| < 1: Mwpq hwpynuibbpp gnyg bb
ypuhu, np

OIETSICETED ) )

Shputitp ¢ € S: Ujnupnbh bpubnuih pubwalthg b (3.21)-hg htpnd
E, np thnpp [z[-tph hudwp’

C =

P(z,¢) = (1= [z[H)(Q + |z]|* = 2z - ¢)™/2 =

=(1—|z|*) ch (2z- ¢ — ]w\)
k=0

[e o]

k
= (1= [2%) Y e D (=17 (52 - OF Il

Luyp ptnptd 3.5-h° Z,,(+, ¢) -0 hwquuwp £ P(+, ¢)-h wuphGwbwghly
owpph Ybupmdmpud m wuphdwbh winuddbtph gnuiwpht: pda
Jtpunud ptipwd pwbwabhg htpunud k, np

Zm(z,C) = gm(z) — ’x‘QQm—2($)a (3.23)
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npptin (gm)-p 0 (gm—2)-p wyn pulwath hwiwyupuupbwpap m
b m — 2 wuphdwbh winuwdbbph gnudwpbbpb Go: Yddup sk phubly, np

am(@) = D (1)) 2 (e OF

m/2<k<m
Wu pwiwdtmy k& ohsp thnfuwphibing (m — k)-nd Juypubwip

[m/2]
qm(x) _ Z cmik(_l)k(mk—k)meQk(x i C)mka’ka .
k=0

Oquytiny (3.22)-hg ytpohtt hwjwuwpnipjnithg uipubinud kp

[m/2]
nn+2)---(n+2m—2k—2 _
i) = 3 (1) R e

®nfuwphtiiing m-p (m — 2)-nJ Jupuiwip hwiuyupuupub pu-
bwadln (¢m—2)-h hwdwp: @nfuwphibing vpugywd pwiwalh ke k-0
(k —1)-ny b pudpwynptiny hwdwwwpuuppwd winwdbbtpp (3.23)-h

ube Jujuppblp wuyugnygn:
OJ
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NSECUNLhY HAFLESPULELE SUMTONFEB3AFLLER

§ 20. 2uuthh Mnuwuntth htayphgpup

Qqmfu [-md vwhdwil) Gop woiptnhunp f $mbyghwh P[f] Mmw-—
unh hluptigpuyp htaplyuwy Yhpuy

Hmm—/PmOﬂow@:
S

Utip tyunpwytn £ pinhwbpugbty wyn uvwhdwbnudp: “hgnip p-0 pnpti-
Jwb Yniybtipu sunh £ S-h Yypw: B -nmd npnpduid

HM@—/PwomM) @)

S

Pnbijghwtt yubjwbtitp ¢ sunthh Mnuwunbh hpbgpu;: Wowbghing
(4.1)-p htnptigpuh Bpwih Yy, hwdngymd Gop, np Plu] -0 hwpdnbhy
E B-nu:

Utbp ogquptint kip htaplywy bpwbwynuibtiphg

e M(S)-p pnptigub Yniytipu sunhtiph puquinipymbd £ S-h Ypuw,

e p-h npip M (S)-mu g -8, hwdwpymd £ g-h phphwing Ju-
phwghwt S-h Jpu,

o LP(S) (1 £ p < 00) pwiwpywd pupwdmpynip punjugwd
£ S-h Jpw npnpqwd pnpnp popbijjwb f $mblghwibiphg . npnog

hwdwp’
1/p
15 = ( [ 1P do) " < o,
S
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e L°°(S)-p punjugwd k S-h ypw npnpywd pnpnp poplijjub f
$mbyghwibtiphg, npniig hwtwp | flls < oo, npptin | flleo-n
Upwbwymu £ Ebwlub supremum-onpdp o-h tjupiwdp,

e g € [1,00] phup Yngynud £ p-h@ hwdwymd, btpb 1/p+1/¢ = 1:
bpt ¢ € (1,00, wyw L2(S)-p LP(S)-h hwiwnd pupwdni-
pytb £ LY(S) = LP(S)*: Wuptin tnybwgbnud top g € L1(S)
$nibyghwt LP(S)-h Yypw npnpdud Ay $mbiyghnbiwh htig

Ag(f)—/fng',
S

e B-mu ppJwd v dnibyghwyh hwdwp w,-mf (0 < 7 < 1) Yopw-
tubgh S-h dpw npngqwd w, (¢) = u(r¢) pniblghu:

Lwih np o suhp Ytpowynp b, wwu LP(S) € LY(S) pnnp
p € [1,00] nhiwptipnud: Nhotighihbp b, np C(S)-p fupp £ LP(S) -nud,
tpp 1 < p < o0:

Powlub E jmpwpwigmp  f € LY(S)  Pmbhghw  Gniylughty
pg € M(S) sunthh htip, npp popbjjwi £ C S puqinyejub Ypw npnp-
Jwd Lk htiplywy duny’

us(E) = [ fao (42)

E

(4.2)-p hwyhps gnmd Gb bwb dpy = fdo qptupny: f— pr wppu-
wuipltpnuip gduyht hgqnitpphw £ LY (S)-hg M (S)-h dhe: Swwfu
Plpy] tpwbwldwh thnpuwptl wwpquwtiu gptiyne top P[f]:

bogwtu ghptitp, f € C(S) pmblghwyh nhwpnud P[f]-p wipln-
hwynptl swpmbwlymd t B-h Yypw: Swpg b wnwowbnd, hul h’og
Jupbih £ wuty yepp vwhdwijwd Mnuwunth wytijh pinhwbmp hogpb-
gnuibtiph dwuht: Swenpn pym phnpbddbpp (Gwuwdp) pughu GO wyn
hwpgh wunpwupiwbn:
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Ptnpbd 4.1: NMnuiwunip plupbgpuyh wan yhplhhg vwhdwbiw—
thwlpjwo E htaplywy wuydwbibpny

(w) Gpb p€ M(S) b u = Plu], wupw pynp v € [0,1) pyflph
huatwp [|ur | < [|p,

(p) nhgnp 1 < p < co: Gpk f € LP(S) b u = P[f], www
urllp < [|fllp prymp r € [0,1) @pyliph hwaiwn:

Wwuwgnyg: Ntog E wpnighy, npd
P(”Y: C) - P(TC777) (4'3)

pninp r-tph (0 < r < 1) b ¢,n € S Yapbph hwdwp:
(w)-0 wywgmgbn hwdwp Gbpwnpbip, pt 4 € M(S) W v = Plu]:
Yuiwjwlwb 7-h (p € ) w r-h (r € [0,1)) hwdwp mbkbp

utral < [ Plra.C)dlul(©)
S

npptin |4[-0 p-h Juphwghwt b Oqptiny Smiphthh plinptidhg U
(4.3)-hg’ upuiwbp

leanlls = / fu(rn)| do(n) <
S

< S/ ([ Prn.c it )asto) =

S
-/ ( [rocn da<n>)dmr<c> — ] -
S S

(p)-0 wywgmgbm hwdwp bwp phypupybip 1 < p < oo nhwpp:
Nhgnp f € LP(S) W u = P[f]: Wn niypnd

fu(rm)| < / P, Ol£(O)] do(C) -
S
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8hiukth wihwjwuwpnipjui hwiwaw;

()P < / P, Ol (O do () -
S

bhupbgptiny wju wppuwhwppnpynip b ypyobny (w)-md pepdud nu-
pnnnipgniblpp’ Juyputwdp wwhwboynn |lur|l, < || f]lp, wihw]uwuw-—

pnipjnibp:
f € L*®(S) ntiwypp wytih htpyp E: Mbkbp

fu(rn)] < / P(rn, O|F(C)] do(¢) <

S

< flle / P, ) do(C) = Il 0
S

Gpt f € C(S) b u=P[f], wyu C(S)-md u, — f, tpp r — 1:
Wu thwuypn b ptinptid 4.1-p ey G0 puhu vputw]; hwdwywquuppwb
wprynibp LP -nud:

Etinptd 4.2: 2pgnp 1 < p < 0! Gpk f € LP(S) U uw = PI[f],
wwue ||uy — fllp — 0, bpp v — 1:

Uwuwgnyg: Yhgnp p € [0,00), f € LP(S) b u = P[f]: $hpublip
€ > 0 b piyppbilip wylighuh g € C(S), np || f — gl < &: Lpwbwytny
v = P[g], ymbtbwbp

[l — f”p < lur — UTHp + [Jvr — 9||p +llg - f”p : (44)

Lwbh np u, — v, = Plu—v], wyuw pup phnptd 4.1-p° ||u, — o, < e:
Swouh wotbynd, np [[or = gllp < [[vr = glloo, (4.4)-hg wpwitinud bup

lur = fllp < llor — glloo + 2¢ -

g-h wipinhupmpymihg htapumd k, np ||, — glleo — 0, tipp 7 — 1,
i Jyipohtt wbhwjwuwpnipnbhg wpuitmy Ghp

T o < .
T [luy — /] < 2
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Lwbh np e-p Judwjuwlwh E, wjugpbnhg htpund t, np flu, — £, — 0,
tpp 7 — 1: O

p = oo ntiyph hwdwp ptnptd 4.2-p 6odwphy sk buuuybu, tGeb
feL*®uu=P[f], wyu r-p 1-hb aqpbihu, ||u, — flleo = 0 wyit L
vhwjt wyb nhypnd, tpp f € C(S):

bpt p € M(S) b v = Plu], wyw phwlub hwpg E wpwewbnud.
wprynp M (S) -nud dhpyp b u,-p qniqudhgnud -t Luibh np LH(S)-p
M(S)-h thwl thpupupwdnpint k, wayu M (S)-md w, — g Shwjb
wyh niypmd, bpp p-0 o-h Gupiudp pugupdwl wipunhwny E:

Winuwdtbw)bhy, hbsybtu Yyptiubbip hwenpn ywpwgpudnd, wyn
tipynt pwgunhly nhypbpnd hwiwwywuwuppowt vwhdwbbbpp gnynienih
mbkb, tpt npwip hwuljubwbp pny* hduugpny:

§ 21. Fny* qmguihypnypynih

Uwhdwimy 4.1: Yhgnip X -p gduyhlt tnpdunpud  qpupudni—
pynib £, X -p tpw hwdunud qpupwdnienubb £ Guubkip, np Aq, Ao, . ..
hwonpnuljubnmpinibp poy* gnuiquihypmd £ A € X* qupphb, bpb
kli}r{.loAk(m) = A(z) jmpupwbgmp dhpuwd z-h (z € X) hudwp:
W yupy wuwd, Ap — A pnyp* bpwbwymd E, np Ag-0 X-h Jpu
ytapnptt gmiquihipmyd £ A-h: Ubkq hwinhybne £ owb dby wu-
pwitipphg qupJwd {A,: r € [0,1)} € X* phpubhp: Wu nhuypnd
Juubbp, np A, — A poy*, tpb A, (z) = A(x) jipupwbgnip $hpuwd
z-h (z € X) hwdwp, tpp 7 — 1:

bigybtu hwypbh £ $ndyghnbwy whwhgh nuupbpwghg, tph Ay — A
pnyL*, wyu
Al < lim [JAg] (4.5)
k—00

Wuptin ||All-p unynpuluib tnpdd £ X* -nud, npp uvwhdwiymd t ||A]] =
= sup{|A(z)|: z € X, [|z| < 1} hujuwuwpnipjuip: Lnpinyg gniguih-
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yneyniihg htiopbumd | pny* gniquihyniegnid, pwyg hajunwip dhowp
sk

Ophty 4.1: Yhqpupytp pupwlniuny gniiwpbith hweonpujutini-
pynLbbtph 2 pwpwdnpimp: Lwdh np 2-p hhpbpypub pupudne-
Pyl £, wyu (12)* = 12: Y%hgnip ex -0 2-h wyl qwppd k, nph k-pn
ptnnud 1 E, hul dbwgwdbpp 0 Gb: Wi nhypnd (a, e) = ap jm-
pwpuwbgnip a = (a,az,...) € > pwupph hwdwp, wjlubu np e — 0
(tkpp k& — o) 1% -mu pnyp*, wybihts ||lex|| = 1:

Nwonpn wpnynibpp ptinptd 4.2-h (pugnuit £ bwjunpn qupugpu-
Pnud tpywd pwgunhly niypbtiph hwdwp:

@tinptd 4.3: Nmuwunibp plupbopuyp pny* quiquidpipnieuwit
Yhpwpbpwy nilh hliplywy huaplyngynibblbipn.

(w) &k p € M(S) U u= Plu], wwyw M(S)-md u, — p eny*
bpp r — 1,

(p) &phk f € L*(S) b u= P[f], wmwuw L>®(S)-mu u, — f jpny*
bpp r — 1:
Uwyuwgnyg: boswtiu hwypbh t, C(S)* = M(S): Yhgmp p € M(S),

u= Plu], b g € C(S): (w)-b wmyugmgtim hwdwp wyhpp k gnyg puy,
np

/gurda%/gdu, tpp r—1: (4.6)
S

Quuwithnfutiny (4.6)-h dwp dwup, Jupubwp

/gurdoz/ /P r¢,n) du(n)do(C) =
S
//Pmcw) () =

S

[9))

»n
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= / Plg|(rn) du(n),

S

npptin bu 0y whqud oquuty Gbp (4.3)-hg: LRwbh np g € C(9),
www Plg|(rn) — g(n) huwuwpwswh S-h Ypw, tpp 7 — 1: dbpghl
hwjwuwpmpjui Uty wighting uwhdwih’ juypubwbp (4.6)-n:

Liwl tnuiwyny Juwywgmgtip (p)-bo: bogwbu hwppbh £ Sniby-
ghnlw whwihgh nuuptipughg L'(S)* = L>®(S): Yhgmp f € L=(S)
W v = P[f]: 8mpwpwigmp g € L'(S) $milghwyh hwdwp whapp k
wyugnighi], np

/gurda%/gfda, tpp r—1: (4.7)
S S

Quuwithnjutiny (4.7)-h dwp Jwubd wjbybu, htswbu nu wpyby £ ybplng,
Jquypubwbp

[aurdo = [a@( [ Poc oot )astc) -
S S S

— / (/P(WI,C)Q(C) da(o)f(ﬁ) do(n) =
s

S

= / Plg](rn)f(n)do(n) :

S

Cup ptnptd 4.2-p° LY(S)-nud (Plg]), — ¢, tpp » — 1: Lwbh np
feL>(S), (Plg])f pmiyghwt L'(S)-n tnylugbu dqupmd £ g f -hb:
Jbipohtt hwjwuwpnipyub dhe whghbiny vwhiwh’ Juypubwbp (4.7)-p:

O

Wdd hhptightitp $nibghnbiw wbwihgh nuupbpwghg hwynih Wp-
gtijw-Wulnihh ptinpbup:



84 § 21. nyp* gmquidpipnipainil

@bnpbd 4.4 (WUpghjw-Wuynih, ptu [2]): Mpgne X -p wbupupw—
phy dpphliuwlhuwi ypwpwdngemib b §-p X -nd hapnphlh wwhidw—
hwpwly pnibyghwbiph hwjwuwpwwuyphiwh whphnhwp nibly-
ghwbbkph plupwappe b G nhwypenmd juduwywlhwh f, € § hwonp-
nuwlpuwlnigamil wwpnihwhnid E X -p indupulpp Glgewpuwqinigayniii—
hbph Ypw hwjwuwpwswp gniquiliypn blpwhweonpnuljubnigmii:

Oquytyny Wpgtijw-Wuynihh plinptidhg wywugnighop htiplywy phin-
pbdn:

@tnpkd 4.5 (Pwbwpu-Wuonn): Gphk X -p ubwwpwpl;, qouwyhl
Implwynpywd ypwpwonganih b wupuwe X* -nid pupn anpdp wwh—
dwbhunpwly Jwdwywljpulh hwonpnuwlwbnigynil wpwupnibwlnid E
ny* quiquidliyn Llpwhwenpnuljuwiniganii:

Wyuwgnyg: Yhgnip Ay -p X -md puyp Gnpih uwhdwbwthwy hw-
onpnuubnipynb £ Wn phypmd Ay, -p X -md npnpdwd, Yapnphb
uwhiwbuthwy b hwjwuwpuwuphwb wipbnhunp $nblyghwbdbph po-
qpwbhp £ (pbu fuinhp 4.1-p): Cuyp Wpgbjw-Wuynihh pbnptidh, A, -p
wuwpnibwymy £ A, Ghpwhwonpruljuinie)nil, npp hwjuwuwpugwt
gqmiquihynud £ X -h Yndyulpyp thpupuqinyegnibbtiph Jpuw: Uwubw-
Unputiu, Ay, -0 Yipnpbd gniquidhgpnud £ X -h dpuw, hogp bpubwulynud
L, np Ay, -0 poy* gmiquihyinud £ X*-h hlig-np qrupph: O

Ukbp wju ptnptip Yuhpwetip hwenpn wupugpupnd C(S) L
L9(S) (1 < ¢ < o0) ubwwpwpl) pupuwdnieymbdbph nhyph hwdwp:

lvinhp 4.1: %hgnip X -p onpdwdnpywd gdwyhl pupwdnip)nih k,
E-o X*-nmd puyp Onpih vwhdwbwthwy $nblghnbwjbbph pbypwbhp E:
Uwuwgngtby, np wyn npiypnd £-0 yapnptid vwhdwbwtwy b hwjw-
uwpuwwuphtwb wipinhunp $mblyghntwjbtiph pypubhp t:
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§ 22. NSuipnhh hwipdnthl pupudnpymaitpp

hP(B)-nJ (1 < p < 00) Bpwbwlkbp B-mu hwpdnbhy wyt $mby-
ghwiitph nuup, npnig hwdwp

[ullw = sup [lurl, < oo:
<r<

Wuyhuny AP(B)-b punugwd k. B-nud hwpdnthy pnpnp wy $by—
ghwiitiphg, npntg LP-tnpdtipp 0 Yhppning hwdwytyppnd udpbipu-
ttiph Ypw hwjuwuwpwswth vwhdwbuthwy Gb: Liwgpbbp, np A% (B) -0
wupquubu B-md vwhdwbwthwly hwpdnbhy $nbyghwbtiph nuub L,
L np

[ul[pee = sup [u(z)] :
zeB

Utbp AP(B)-tpp ubjwikip «Swpnhh hwpdnbhly pupudnipynibbbpy:
Unynpupwp «Swpnhh pupudnipymis? wuting b H?(By) Gpwbwljb-
ny" hwuuimd b AP (Bz2)-h wyb $mbyghwbbph nuup, npnip hnpn-
unpd Lo Bz -nud:

Tutinhp 4.2: 8nyg ypuy, np AP (B)-0 || [|5, Goping gdwyhh Gnpuiw-
YnpJuwd qpupwdnyenid k:

MNigmd 4.1: NMmuuwunip plupbgpuyn wrwowghmd £ hbaplyuwy
hqnillupphwibpp

(w) p = Plu] wppwwuapybpnoip qouyhle pgnitlapphw £ M(S)
wpwongamilthg h'(B) -h ik,

(p) bphk 1 <p < oo, wuyw [ Plf] wpipwuuwapllipnidp gouyhl
hqnilapppw £ LP(S) -hg hP(B) -h dbg:

2Sunpudnipyniiitint wynutu o wijuiyty b wunphy dwpbtughynu Q. . Swpnhp,
npl woweohtlt £ niumitiwuhptp npwubip:



86 § 22, Nwpnhh hwpdnohly pnupwodnpyniabbpp

Uwugnyg: Lwfu b wowg, whthwyp £ np nhpwpynn wpgpuw-
wunpyipmuibdbpp gdwjht bh: Wanhtapl, puyp phnptd 4.1(w)-p°

1Pl < il -

Uyniu Ynnuhg, (4.5) wihwjwuwpnpniihg b phnptd 4.3-hg htipb-
ynmud k, np

[l < om [Pl < [[P[wllpr -
T

Jbipohtt bpym wbhwwuwpnipymbdbphg htipmy k (w)-b: Liwb duny
wywgmgynud £ (p)-b. tpp 1 < p < oo b f € LP(S). plinphd 4.1-hg
htuplnud £

1P llre < 111l -

Swlwnwl withwjwuwpnip)niop

£ llp < 121

1 < p < oo phiypmd htapumy £ phnpbd 4.2-hg, hul tpp p = oo’
(45)-hg L pbnpby 4.3-hg: Jdbpoht tpynt wbhwjwuwpnienibibphg
htiplnud £ wondwb (p) Yegp: O

Mupqynud E, np Jupbh E wint wybiht. Mnuwunbh hpblgpuih
wpwowgnwd wmpuyuwpyipmuidbpp ng ph dhwyyb «dbe» (injectiv), wyl
«pw» (surjectiv) bl

@tinptd 4.6: NMmuiwunbp plupbhopuyp wnwowghnid L hliyplywy
hqnillapphwblpp

(w) p— Plu] wppwwuapybipnoin gouyhle pgnilupphw £ M(S)
yaupudniamilhg h'(B) -h fnput,

(p) bk 1 <p < oo, wwu [ P[f] wppwwuaplbpniip qduyhle
hqnibapppw £ LP(S) -hg hP(B) -h fpw:
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Uyugnyg: Wuyugmghip (w)-0: Swoyh wnbtyng winnud 4.1-p, dbq
donud £ wyqugmgty dshwyl, np g — Plp] wppuyunpyipdwd wipdtip-
Utiph puqunipymip wipnne h'(B)-0 t: %hgmp u € AY(B): Lup
uwhiwbdwb, {u,: r € [0,1)} Pnbyghwdbtiph plypwbhpp vwhdwbw-
thwly £ LY(S)-nud W, htaplowpwp, Gwle M (S) = C(S)* pupudnipjub
dtio: APwbupu-Wwonnth phnptidh hwdwaw)b, gnjnipynid nibh wybuyhup
r; — 1 hwgnpnuubnpym, np hudwwuwpuupiwud (u,; )-0 poyr* qni-
quidhypn £ hbg-np g € M(S) pwppht: (w)-0 wyugmgbine hwdwp
pwyuljub £ gnyg ywg, np u = Plul:

Shputilp z-p (z € B): Rwbh np y — u(rjy) $nblyghwbd hwpin-
Ohy £ B-nuf, wyw jnipupuibignip 5 -h hwdwp'

u(rjz) = /P(w,()u(rjg“) do(C) : (4.8)

S

Yhgnip j — oo: Wopbnhwynipywi pbnphhy, (4.8)-h dwfu dwup dgupnud
t u(x)-hb: Uymu Ynnihg, pwbh np P(z,-) € C(S5), (4.8)-h we dwub L
aqunud £ Pluf(z) -t Wuwhuny u(z) = Plu(x), wyuhtpl, hisybu b
wwhwbeynud kp” L1(S) -nud u = Plu]: Lnyh nuiulny wupugnigynid
L (p)-b: dhpubilip p € (1,00]: dhgnip v € LP(S) b ¢-U p-h hwdwnid
gmghst £ Wn ntiwpmd {u,: 7 € [0,1)} $muyghwibph phypwihpp
uwhiwbwthwy £ LP(S) = LI(S)* pupwdnpjub dbe: Awbwju-Ww-
onnih ptinptidh hwdwawyb, gnjnipjnih nbh wjbwhuh 7; — 1 hw-
onpuljuimpinid, np hwdwwupuupoud (u,; )-0 pyr* gniquidhynud
b hig-np f € LP(S) ywpph: Pwnwghnptb Yphotnd Ybpp plipwd
nuypnnnpynbbtpp, gnyg tppynd, np v = P[f]: Uhwy qpuppb-
pnieynibl wyb £, np wyu phypnd wtp £ oquytip wy thwuphg, np
P(z,-) € LYS): O

Ntypwmtip 4.1: B-mid hwpdniply jnpwpwblsmip v npuwlud
Pniliyghuyh hwdwp qumugmile nibp dhwly npuwhwi p swihp
M(S) -hg, np u = Plu]:
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Wwuwgnyyg: Yhgnip w-0 ngpujub hwpdinbhy $mbyghw b B -nud:
Qudwyulub r € [0,1) pyh hwdwp

/|ur|da: /urda:u(()) :
S

S
Jtpohtt hwwuwpnpyniip htapmd £ dhohtt wpdtiph hunpynipynithg:
Wuuhuny u € A'(B) W, puyp phinpkd 4.6-h, gnynipynb nih wjbuhup
vhwy g € M(S) sunh, np v = Plp]: Swiwdwjh ptnptd 4.3-h, p-bo
npului %, swhbph pny* vwhdwbdd k, htgplwpwp -0 hopb G &
npulub (pbu ubnhp 4.3): O

hounpp 4.3: Uyugnigti], np npujub sunthtiph pny* vwhdwbp bnyb-
whu npuwub k:

Tvinhp 4.4: “%hgmp ¢ € .5, hull ©-0 npuljuwd hwpdnbhy $mbyghw
L B-mu, npp wipbnhugpnptit pupmbwlpnd £ B\ ¢ puqimpjub ypw
wybybiu, np u(z) = 0, tpp = € S\ ¢: Wyugnighy, np hwupugqnbh
toynipjudp w-0 Mnuwunbh Ynphqb £, wyuhbph, gnynipinib nibh wjb-

whuh ¢ phy, np
u=cP(-():

§ 23. Aipqiwih hwpdnthl] pupudmpymiadbpp

Yhgnip p-i 1 < p < 0o wwypiwbht puwjwpupnn phy E: Lowbwlkbp
bP(Q)-m] Q C R™ yphpnypmd hwpdnbhy wyb v $mblghwbdbph pug-
unipnilp, npnilg hwdwn

1/p
full = ([ fupav) " < +oo:
Q

bP(Q) -0 hwéwp nhypwpltyne kip nputiu L2(Q,dV) pupudnipjui
Lhpunpupudn e nih:
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Shpuwd z € Q Yph nhypmd v — w(z) wppuwuwgplbpnuip
gdwyhtt $niiyghntwy £ 6P(2) -h Ypw, dhbp wyb Yubjubkbp wnpdhp
Ylapnod: 8nyg qpwbp, np wyn $nibyghnbiwl wipbnhwyg £ 5P (Q) -nud:

Luddw 4.1: 2hgnip x € Q: Un nhwypnid

1
lu(z)| < [[wllp
V(B)/rd(z, 0Q) /v

wdkl vh v € P prubihghuyh hwdwn:

Wyugnyg: Yhgnip r-p 7 < d(z,092) wuwydwbht pujupupnn
npulubd phy £ Uhohlt wpdtiph ptnptuth dSwwjujhtt ywpptipuyjhg
htaplnud £

1

Yhpwnebiny 8ttutith withwjwuwpmpmip Juypubwbp

1
lulP dV <
r’ﬂ

lu(x)[P < 7V (B)

- ul|? :

B(z,r)
Wohwjwuwpnmpjub tpyn Ynndtphg p wuphwbh wpdunp hwbting
wightiny uwhdwbh, tpp 7 — d(z, 0Q), uputnud Gop (EUdwyh wyannudp:
0

tinptd 4.7: bP(Q) -i LP(Q, dV') ypuwpwdnngayuwb hwly klhpuwpuw—
pwonaniil k

Uuugnyg: Yhgmp [|u; — ul| = 0 tpp j — oo, nppbin u; hwenp-
nuiuwinpmip yuypuonwd £ 0P (Q)-ht, huy v € LP(2,dV): Wyu-
gnighilip, np ©-0 hwdwpdtp £ Q-nud hwpdnbhy npuk $mbyghwgh:

Yhgmp K-0 Q-h §nigulpp Ghpwpuqinpmnih £ Lhiddw 4.1-hg
htapunid £, np gnympymb mboh C  hwupugpmb, wjbwhuphl, np
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max lu(z)| < C|lu|| pnnp w € bP(Q) Iubyghwbtiph hwdwp: NEplhw-
Te

pup
Juj () = up ()] < Clluy — we

pninp z € K L j, k= 1,2... hwdwp: Rubh np u; -0 mbnuititnpuy
L 6P (Q) -nud, wyyw Q-h Ynduywlpp bpwpwqingeynibbitiph ypw u; hw-
onprpuuitinipniip hwjwuwpusuth Ygniguihyph hs-np v $nlyghuyh,
npp, pup phinptd 1.14-h, hwpdnbhy Yihth Q-nud: Rwgh npwbhg, u;
hwenpujubmpniip gniquihypnd £ w-hoe LP(Q, dV') qpupudnipyul
utig: Luyp (Fhuh plinptidh’ gnynipynih nibh u; -h thpwhwenpnulwinie—
nil, npp hwdwpyuw wdkiniptip 2 -nwd gnuqudhypnud £ w-ho: Wuuhuny,
u = v huiwpyu wikbnipip Q-nud, nipbdh w € bP(N): O

§ 24. Jipwpypunpnn Ynphq

@tinptd 4.7-nud Ybpghtgm] p = 2, phubnud Gop, np b2(Q) -0 hp-
phpyul qupuwdnipnih k, odipud’

(u,v) :/uﬂdV

Q

uljujup wpgungpyuny:

Shpuwd = € Q ntiypnud v — u(z) wppuuuplpnudp b2(Q) -nud
qdwyhtt wbpinhwyp $mbyghntwy b Nphipbpypyub pupudnip)nabbph
pbnhwinip wpbunyeynibhg htpumuid £, np gnympymt nbh  dhuwy
Rq(z,-) € b*(Q) $nibijghw wjbughuhl, np

u() = (u, Ro(z, ")) = / u(y)Balz,9) dV(y)
Q

jnipupwibiggnip w € b2(2) $nililjghwyh hwdwp: Gupkh £ hundwptg, np
Rqo $niiyghwt npnpqwd £ Q2 X Q puqinipjub Ypw:
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Uwhdwimy 4.2: Rqo $mblhghwbd Yngynd £ 2 wphpnyph f&pwp-
pwnpnn §nphq (reproducing kernel):

Wydd uppubwbp Ro-h hhdbwlud hugqynipymbbtpp. ngpubp dwb
th Gpypnpn guntd munuibwuhpywo qniwyy hwpdnbhlbbph hugpyni-
eynmuutinhb:

Yhgnip u € b%() Pmilghwi hpulwiwpdtip E: W nhiugpnid

0=Imu(z) =

- Im/u(y)RQ(WdV(y) =
Q

- —/u(y) Im Rq(z,y) dV (y) :
Q

Loppbny wyuptin v = Im R (z, -)" Jupubwbp

[ (B ))dv ) = o
Q
npptinhg htipuumd £, np Im R = 0, wjuhlipli, Ro -0 hpwwbwndtip L:
AYppupytip 5%(Q) pupwdnpub nplk wy,us, ... oppninpiwg
pughu: (POswytiu hwppoh k. L2(2)-0 U, htaplwpwp, 5%(2)-0, ub-
wuwpwpby £): Shiptpypyud qupwdnipnibbbtph piumpjut hwiwdw)i
Jnipupwbsgnip phpuwd = € Q Yph hwdwp

Ro(z,) =Y (Ralz,),u)ur =Y up(z)ug, (4.9)
k=1 k=1

nbn npnud, swippp gniqudhypmyd E pug b2(Q) -h Gtnpdh: Posybu piuwbp
wyu gifuh uyqpnud, «wpdtipp Yhgpnud» $nibilyghnbwp wiptnhwy k, hishg
htipunud £, np (4.9) owppp gniquihypmd £ owb Ytpnpkb, wjuhbph,
pninp z, y € £ Yaptph hwdwp

Ro(z,y) = 3 ur@)us(y) : (4.10)
k=1
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Lwbh np Ro-0 hppwyubwupdtp £, wuyw Jtipghtt gmudwipp sh thnpuyh,
tipt whghkbp niytpu hwdwmodhbph, hishg Ggpujugimd Lbp, np
pninp z,y € Q Ypbph hwdwn

Ra(z,y) = Ra(y,x) :
Lokilip Guwli, np
HRQ(ajv )H% = <RQ(x’ ')v RQ(mv )> = RQ($’ ‘7:)

Jnipupwiliggnip z-h (z € Q) hwdwnp:

Lwibh np b2(Q)-0 L2() hpppbpypyui pupwdnipyui thwl bipw-
pupwdnpl b wuw gnympymi mah L2(Q)-0 5%(Q)-h Ypw op-
pngniwy wpnjlpnn dhwly owbpunpnp’ Q: L2(Q2) — b2(2): Yhgnip
uwe L2(Q) bz € Q: Mbkip

Qlul(x) = (Qu], Ra(z. ")) = (u, Ra(w,")) =
= /U(y)Rn(w,y) dV (y) :

Q

Wuwhuny R yhpwpypwnnpnn nphqh dpongny wnwowbnid F op-
pngnbwy wypnybklpypdwi Q owbkpunpnpn:

Tvunhp 4.5: Wyugnigly, np tpb m # k, wyu H,, (R™)-p oppn-
qni £ Hy (R™)-pt b%(B) pupudnipyub he:
(8nmignut” oquyty pubnwyhtt Ynnpnhtwpdtiphg b (bidw 3.2-hg):

§ 25. \Llipwpyppunpnn Ynphqp qinh hwdwp

Wu wupugpudnud dtbp jupuibwidp Jepuppunpnn Ynphgh pu-
gwhwyy phupp dhwynp qinh hwdwp: bosybu htaplind | ytipp ptipud
nupnnnipynibiitiphg, npu hudwp pujuljub b qpoty 5%(B)-h nplk
oppngnlw| pughu, Juquty (4.10) owppp b thnpaty pugwhwyyp phupny
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bbpyuywugbty bpw gnuiwpp: Wnuhuh dngpgnuip hpugnpdtith £ n = 2
ntpnud (nhu julinhpbtip 4.6 U 4.7), vwluyh 7 > 2 piypnud b%(B) -nud
onengniiw pwghu Juenmgbp htiowy sk W ndwpnipynibp popowbgtyn
Owyuwguyny hhottip, np § 12-nud Ghpdmdwd qniwy hwpdnbhyobtpp Ybp-
wpyunpnn Ynphqotp Go H,y, (R™) quupwdmpnibbtph hwdwp: Cup
(3.17)-p" quiwywuwd v € H,pn(R™) $mblyghwgh nhiwgpnud

u(w) = [ w2 (,0) do(c) (a11)
S
jnipupwiliggnip z-h (z € R™) hwiwp: Ogypbny pbbnwjht Ynnpnh—
tunpliiphg, dtbp Guypubwbp (4.11)-h wiwngp, npmy hinpligpnudp S-h
thnfuwptb Jupupynud £ B -ny:
Swpnibwbp Z,, qnbw] hwpdnbhyp nputiv R™ x R™ -mud npnpgwd
$mblyghw: Ukbp nu Jyuypuptp supmbwlybinyg Z,, -p npybu hwdw-
ubin puquwbnuy pup jnupupwbsnp thnhnfuwlubh, wjuhbpl’

Zm(x,y) = [y Zim (x/]2], y/ly]) -

Gpt z-p quwd y-p 0 k, wyuw m > 0 nhwypnd Jbpgubbp Z,,(z,y) =
= 0, huy m = 0 phypnd Zy = 1: Wnuwhuh uwhdwbmubbpng
jnipupwbgnip $hpuwd x € R™ Ywph hwdwp Z,,(z, ) € Hpn(R™) U,

pugh npwthg, Zm (2, y) = Zm(y, ©):
Wd wpyudbbp (4.11)-h wbwingp, npnud htpligpnudp Jugpupynud
E B-ny: 8nipupwibsjnip u-h hwdwp (v € Hyp, (R™)) mbbbp

/ w(y) Zon (2, ) AV () =

B

/1 / Zm(x,7¢) do(¢)dr =
0

1
0/rﬂ+2m 1/u (z,¢) do(¢)dr
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1
/ nt2m=1 . _ _ nV(B) u(z)
n+2m

0
wdtb bh 2z € R™ Ytaph hwdwp: W jhpy wuwd, jmpupwbsnip w-h
hwdwp w(z)-p u-h W (n+2m)Zny(z,-)/(nV(B)) -h ufupjwp wppu-
nnyul

Qmpbilip, np tpk m # k, wyw H,, (R™) -p oppngniwy £ Hy (R™) -ht

b%(B) ypuwpuwdmpud ke (phu fuinhp 4.5-p): Mptab, tpt u-o M
wuyphfwbdh hwpinbhy puqiuinud b, wyw w(z)-p w-h uuyup wp-
qunpyuib k ZTA,/LIZO (n+2m)Zy(x, )/(nV(B)) -h htip: Jbpgbtny wju-
nhn M = oo, uppuind Lbp qinh hwdwp Ybpwpypunpnn Ynphgh
hwjuwiwyud phltwdn: @tnpbd 4.8-p (phu ugpnpll) gnyg £ qughu,
nn wyn Lhpunpnipniipn hpugnpdyuwd b LoJwd plinptidh wywugnigdwh
hwdwp dhq whpp £ qupm htgplywy winnudp'

Ltidw 4.2: Swpdniply puqiwbnuwidibph puqinipmian pupop b
b%(B) -nui:

Wupugmyg: Luwju Gunptitp, np bpb v € L2(B,dV), wyu v, — u
L*(B,dV)-nu, tipp r — 1: bujuutu, tpp « € C(B), nu htaplumy k
hwjuuwpwsunh  wipinhugpnipymihg, hulj ponhwinp  phwpnod
L*(B,dV)-nui C(B)-h fupyp (hiknig: Wuwhuny' jnipupwibignip u €
€ b%(B) pmiuyghw b*(B)-h tnpiny dnpuplpnud £ B-h opowljupnud
hwpunbhy $nibyghwitipny: Ujniu Ynnidhg, puyp htipluwbp 3.2-h, B-h
snowljuypnid jnipupwigjnip hwupdnhy $nibiljghw hwjuwuwpwsuth, hti-
pwpwp twl L2(B,dV)-h npiny, dnpuplmd b hwpdnbhly pug-
dwbinuuibtipny: ]

@tnptd 4.8: Gwduwywlwi x,y € B hypnbhph hwidwp

o0

Rp(z,y) =

(n+2m)Zy(z,y), (4.12)

m=0
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nan npud, juupwpwismip K C B ndwwlpp puqungeyuwi hwdwnp
suppp quiquidpuprud Fopuwgupdwl b hwjwuwwpwsuwp K X B-h
Ypu:

Uwuwgnyg: Shpuwd n-h nhypmd (3.16)-hg htapumd k, np gnyni-
ynib nubh wybwhuh € hwuypupnid, np

| Zon (2, 9)| = |2 |y|™ | Zm 2/ |2, 5/ y])| <
< ™y hn < Om™ 2| [y[™

Juiwjwwi z,y € B\ {0} Ytypbph hwdwp: Wupbn Ay -p Hi (R™)
pupwdnipjul swhnnuiwinpymbdb k, b debp oquyty tiup (3.12) wi-
hwjwuwpmpynibhg: Wuwhuny' (4.12)-h we dwubl mbh gnigudhypnm-
Eywub pninp wwhwbeynn wuydwbbtipp:

Lowbwultibp (4.12)-h we vwup F(z,y)-n|: 8nipupwismp x € B
Ytaph hwdwp F(z,-)-p B-md vwhiwbwhwl hwpdndhy $mbyghw k,
dwubunnpuytiu, F(z,-) € b*(B):

Wjdud $hputip x € B: Livw 4.2-hg wnwy Jupupwd phiwpynuihg
htapnud £, np w(z) = (u, F(z,-)) Quiwjuyui v hwpdnbhy puqiwb-
nuuih hwdwp: Lwbh np «wpdtipp japnud» pnibyghntwp wbpbnhunp
L b2(B) -nud, huly hwpinipl puqiwinuditpp fupg G 6% (B) -nud, wugw
u(z) = (u, F(x,-)) pnnp v € b*(B) $nLblyghwibtph hwdwp: Wuwhun
F-p Jtpupypunpnn Ynphqb £ qiinh hudwp: O

Utip dnpuijw bwuwpuiyi £ qupiitiy (4.12) owpph gnidwpp pugwhwyg
pbupny: dpw hwdwp hhpbgotbp (3.20) pwbwdlp Mniwunbh Ynphgh
hwdwp, pup nph popnp = € B, b ¢ € S Yapbph hwdwp

P(JZ’,C) - Z Zm(x7C) :

m=0

Wupbtinhg htipund £, np 2,y € B Yptiph hwdwp
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D Z(@,y) =D Zn(lylz.y/lyl) =
m=0

m=0

= P(lylz,y/ly]) =
1— |z2ly)?
(1—2z -y + |2Py2)"”

Mnuwunth Ynphgh npnodwl phpnypp pbnpuybtip htgplyw duny

1—|zf*ly|”

P(z,y) =
(1 -2z y+ |z[2y[?)

T (4.13)

tipp 2,y € B: (4.13)-hg tipnud &, np P(x,y) = P(y, ) pnnp 2,y €
B-tiph hwiwp, pugh npubhg, P(z,y) = P(|zly,z/|z|): dunghl hw-
Juwuwpnipymbhg htapinud £, np 2 € B $hpuwd Yph hwiwp Pz, -)-p

hwpunbhynptt pwpmbwlynud £ B-h Ypuw:
Jbhpwnunbwiny (4.12)-hb, ugmy bop, np’

00 e d
Z ZmZm(l‘,y) = Z %t%an(x»y)‘t:l =
m=0 m=0

[e.e]

= %( Z tszm(JU’y)) |t:1 -

m=0

d [ d
= %( z_:oZm(t:/U,ty)) ‘t:l == P(tm,ty)‘tzl :
Wuyptinhg b (4.12)-hg wipubnyd top

d
nP(1:7y) + a P(t$,ty)|t:1

Rp(w,y) = nV(B)

(4.14)



Wu wwpq Ghipuyugnuip pnyp £ qpwhu uputu Rp (7, y)-h pu-
gwhwjy phupp:

tinphd 4.9: dhgnip x,y € B: Un nhwypnid

(n— 4" lyl* + Ba -y — 2n — 4)|zP]y|* +n

RB($7y) =
nV(B)(l —2z-y+ |av|2|y]2)l+n/2

Uuugnyg: Oquytiny (4.13) pbuphg, whpp £ wupquytu hwyby
(4.14)-n: O

winhp 4.6: Yhgnip n = 2 b uy(re?) = rlklei*® k= 0,+1,.. .
Qb wybyhuh ¢ hwupugpmbbbp, np {cxug} hwiwupgp (hth op—
pninpiwy pughu b?(B)-nu:

fuiinhp 4.7: Oqutyny (4.10)-hg b Gwunpn futinphg, wpubwy Ybp-
wnyunpnn Ynphgh pugwhwyyp qtupp dhwynp ppgwbh hudwp:

G-puljubnypyniu

1. Sheldon Axler, Paul Bourdon, Wade Ramey, Harmonic
function theory, Springer-Verlag, New York, Inc., 2001.

2. Walter Rudin, Real and complex analysis, third edition, Mc—
Graw-Hill, New York, 1987.

3. A. ®. Tuman, B. H. Tpodumos, Bsedenue 6 meopuio 2ap-
monuveckur dynrxyuid, M., Hayka, 1968.

4. W. b. Myppnuywb, Ruwqidwswip Indwlipu whwhqh hpdnilp-
fabkpp, GON hpupupwlsnipnid, Gpluwb, 2007:
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